¥ F) B ;%J.*&ﬁé? 107%‘?351%'3: 5 Hp ?%EFFE *
E Ol L < (613) Bk
& = 2= 5 8- -2 B # = i Hpw i ¥ T
07:25 @
07:55 FEr R
s
2 AL 4
0s:55 | £
1000 |
10:10
3
11:00
&
11:10
4
12:00
¢ox
13:05
9 .
13:55
~
14:05
6
14:55
15:00
(
15:50
=z
16:00
8
16:50
i | e | paore | #e e (e | gaors | peorg | e | masis
7 g2 301
7 2 |310
A smEk 0% L%k 0% WE: 0%
g3 0%
F
% p 108 02 7 11 p4=3 108% 02 » 15 p 1 w)pF o A (613)

e op g

108.01.19 17:41:33

TR

B




FeFl? 2 F L3 50 F 107%?&&":%‘3?%%% IEF k%
KO MM E (101) B~ —% x0T 7 o#c 001
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w EE T
07:25 iy
0755 il
t
0g8:05 | W~ EB# | B~ ¥~
1 -3
08:55 | 113 114 113
: R RE | W2 EE
5 09:10 _r;:ii:%f%‘:
10:00 114 313 113
3 10:10 RS,
B 11:00 113 312
11:10 B~ FER
4 N2
12:00 313 313
b
13:05 B~ L B <
S EX R L
- 13:55 312 312
6 14:05 AR | W@ | ~
14:55 312 114 114
15:00 EAE Y
7 _
) 15:50 313
=
g | 16700 Rrdd | A% | R §% | Ry
16:50 113 312 114 313
P LA | Pl | saors | e o | PRl | saona | 0 L | B | saois
PE 5 (312 W< B 1 |13
EE 3 [113 W= B 1 |14
EE 3 |14 e R 2 [312
EE 2 [313 e R 2 |313
R 1 312
EEE L. 1 113
EEE L. 1 114
R 1 313
AA4mEL 12 F Lk 4% g 4%
g3 20%
% p108& 02 * 11 p4=3x 108% 02 * 15 p 2+ IEF L MAF (101)

e op g

108.01.19 17:41:34

B

001




FeHF2ELFHPE ON0TEERY - B E KEFkZ
oL FES (102) 202 8 FF 7 o#c 002
& = pEooRE 5 8 - i 8- & = LI i 8T
07:25 .y
07:55 il
2t
08:05 | B* PEY R
1 A ANRH
08:55 | 202 201
09:10
2
10:00
] 1010 FL/3% €
11:00 202
=z q
11:10 B~
4 .
12:00 9201
Jox
13:05 = FENE
D _ P e L)
- 13:55 201 202
g | L1700 ¥ = B~ =
14:55 202 202 202
7 | 12700 B~ B~
. 15:50 201 201
8 16:00 I IR
16:50 202 201
PPl | Pl | maois | £ o | Pl | Baois | £ L | Pl | Baois
P E 1 201
P E 1 202
FL/i% € 1 1202
e 4 |201
e 4 |202
R 1 [201
R 1 [202
AAsg: 10% L 1% W 2%
£ 13%

A% p 1082 02 % 11 p4=3 1082 02 * 15 p 2
Pk op g 108.01.1917:41:34

pr L ES

P 002

(102)




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
wx O HRAF (103) B2 & T KpF T #0003
ETEN PR 5 #p - 5 #p - L i 583
07:25 »
07:55 FEER
s
08:05 B = B~ 23 T
1 Ak HH
08:55 208 209 217 208 (§)
09:10 | B2 R < v L | B <
2 _ Sk e k] ,
10:00 | 217 208 209 210 (50) | 209
_ voE gL E3 3
10:10
3 . A gt ,
P 1100 1210 210 (50) 217
MR B~ B~
12:00 1210 217 (40)
4oz
SIREALE B~ R
13:55 209 217
.
. ®] < ] ~
14:05
6 |
14355 209 208
o | 15700 B~ B~
B 15:50 210 208
g | 16700 R~ o gj%#ap“%
16:50 208 () | mo09
Po e | Pa | gaons | 440 cdE | Pl | i | £ g | Pk | o
P Ee 1 [208 e g®E (81 [209
P g 1209 e #E #1210
P g 1_[210 ERE T 1 [217
R 4 |208
R 4_[209
e 4_|210
e 4 |17
R 1 [208
A 14 % L3k 6% wE: 24
g3 220%
A% pl08& 02 7 11 p4=3 108# 02 2 15 p ot KEF L HRE R (103)

ErAp g 108.01.1917:41:34 F B Bk 003



PRS2 F g 0 1078 RS - Fh gL KR
EC L (104) B> -5 T KfF T # 004
N PR 5 - 5= = e 587
07:25 oy
07:55 FEr R
iy
AL B~ B #] ¥
0855 204 207 204
. BEY L | P B
09:10
2 _ AAFH | ASKH
10:00 204 206
10:10 &~
3
) 11:00 206
11:10 | W7
4 |
12:00 206
oz
5 | 1ei0s B~ B
- 13755 206 (30) | 207
: ¢PoE L X ~
14:05
6 | A kot
14:55 207 204
- 15:00 B = B~ = B2
. 15:50 207 204 206 207
8 16:00 M@ R E | R HE
16:50 204 (&) | 206 207
o oefe | e | gegors | pe o [l | smdors | PR orgh | P | #aors
P E 1204 AL 1_[207
P E 1 |206
P E 1 207
B 4|20
B 4 [206
R 4 [207
R i & 1 204
B> i ¥ 1|20
ArEc 144 L 14 wE: 34
g3t 184
# p 1082 02 » 11 p4=% 108# 02 7 15 p 2t YCET 1 FR L Ip (104)

Erdop i

108.01.19 17:41:34

TR

B

004




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
OFF L FRIgAT (105) 215 %7 7 o#c 005
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
07:25 @ ¢
07:55 B
s X
| | o8ros B~
08:55 203
09:10
2
10:00
: 3 B~ B I1/3¥ B~
3 10:10 e &
P 11:00 1203 215 215 215
11:10
4 |
12:00
gz
5 13:05 B~ B~
13:55 203 203
N & ~ ¢ fL
14:05
6 . A It
14:55 215 203
15:00 B~
" |
, 15:50 215
g | 16700 B~ 4 SRR
16:50 203 (i) 215
oo | ek [ maore | e af [P [ paors | e cf | P | paois
v E L 1 |[203
FL/i% € 1 ]215
EE 4 [203
EE 3 [215
B 1 [203
ERER. 1 [215
EEEE 1 215
ArgmE 10 % L3k oF WHE: 2%
£ 12%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 FEF L ORI AT (105)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 005



PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
$ B RTHEO0) 101%p T #ic 1 006
& = R 5 ¥ - 5 8- 8= 8w LS
07:25 "y
07:55 FEER
s
08:05 | W~ #~ 2 PERT
1 e T
08:55 | 218 101 101 101
, P Ee L B
09:10
2 [ 7 B gt
10:00 107 101
g | 10710 B~ L/ §
. 11:00 | 107 101
PR B B~ B~
12:00 1107 218 218
y &
N YRR EE EEENAITE
13:955 107 218 218
_
14:05
6 .
14:55
o | 1500 B~ B~
. 15:50 101 107
g | 16700 R~ o SRR
16:50 101 107
POl | P | Eaois | £ o | P | Eaoie | P0G | P | Eaois
T Ee 1 [101 Sy 1
T E 1|07
FL/i% € 1 ]101
EE 4 [101
R 4 [107
R 4 [218
R 1|10l
e 1107
A A 10% L3k 6% wE: 24
&3 18%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ HKEF ‘?E?Iﬁ (106)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P8 006




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
f FiogEE (0D We kg T 4 5 007
N PR 5 Hp - 5= = e LR
0725 "
07:55 TR
s
L B B~ B~
08:55 |102 117 117
09:10 | B* B~ PERE
2 | A kgt
10:00 110 102 102
. ¢oE EREE: B~
10:10 ;
3 -k e 2
P 1100 1110 117 102
11:10
4 |
12:00
¢ o=
5 | 13705 B~ B~
13:55 117 117
~
. R <
14:05
6 |
14:55 102
o | 1500 ]~ B~ =
. 15:50 110 110 110
8 16:00 I S IR
16:50 102 110
P A | P | maota | P8 oqE | PR | maota | 0 | PR | gEoie
T E 1 [102
S g 1_[110
ok 4 [102
ok 4 |10
R 4 |17
Wi 1_[102
Wi 1_[110
AR 1117
AA&mIE 14 % e 1% WHE: 2%
g3 17 H
A% pl08& 02 7 11 p4=3 108# 02 2 15 p ot KEF L AR (107)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 007



PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ fFoEmy E 0 (108) 10347 B #c 008
& = pER 5 8 - i 8- = 8w L
07 :25 -~
07:55 FEER
s
08:55 | 106 311
o | 09710 B> #~ B~
10:00 f103 311 (40) 311
10:10 R 2 VAL |
3 P REY
P 11:00 103 103 103
11:10
4 5 AER
12:00
s
5 | 13705 B B
B 13:55 106 103 (§0)
1455 106 311 106
) v L ¢ oFEo L
15:00
( _ o e L) 7~ FH
. 15:50 106 103
8 16:00 M@ R E | R HE
16:50 106 311 103
2o ede | i [ paors | e o [ [ maons | pe s [ P | smpoins
S E 1 103 EEEE 1
P E 1 |106 R 2
FL/i% € 1 1103
EE 4 [103
EE 4 [106
EE 2 311
AL 1 [103
R~ 1 [106
ArdEEE T 10 % % 5% W 3%
£33t 18%
A4 p 108 02 % 11 p4=3 108# 02 » 15 p 2 w)pF o @y £ (108)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

Fo# 008




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
O EE (109) B2 -5 ERKEF B #c 009
8 = pER 5 8 - i 8- & = i e 87T
0725 "y
07:55 il
s
Josoos [BT R ZE R
08:55 | 214 317 318 317 317
09:10 | B¥ = A
o | 0 e
10:00 | 213 317 214
: B
g [ 100 |,y
, 11:00 913
11:10 B~ &~
A 5 5 0
12:00 318 214
§oox
13:05 #~ > e #=
5| g
- 13555 318 213 318
14:05
6 .
14:55
7 | 12700 B~ B~
P 15:50 214 213
g | 16700 R~ | A%
16:50 1213 214
PPl | Pl | Eaois | B0 of | P | Eaons | PO og | P | #aois
e 3 213
B 3 |24
B 4317
T 4 318
F= it 1 (213
K= iT= 1 214
R 1 [213
ArsmE 14 % Lk 4% WHE: 2%
g3t 20%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ ¥eEF L 3288 (109)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34 F 5L

T #: 009




FeFD2ELBEYE I0TEERY - EH3%E: KP4
= o LI (110) Wv—,ﬁk‘#—ﬂ_é 7 #c: 010
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w EE T
07:25 Wy
07:55 B
2t
08:05
1
08:55
09:10 | ®=®
2
10:00 | 921]
10:10 AN
3 bRl | g I ¥
11:00 212
Z :
11:10 B ) B~
4 $AE | R E AR
12:00 211
g
13:05 B~
o .
13:55 219
N X < R (7=
14:05 ol
6 . i
14:55 212 211
- 15:00 B~ B~
. 15:50 212 () | 211
g | 16700 B~ 4 SRR
16:50 [ 211 (#) 212 ()
#p g | el | pases | poocm [ e | maors | e ona | el | paors
T 3 211
EE 3 [212
K~ iT= 1 211
F= it 1 (212
R 1 |11
R 1 212
AAsE: ¥ L 7% HHE: 2%
£t 10%
A~ p108& 02 » 11 p4=3 108& 02 *» 15 p ¥pF L = K (110)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P #c: 010




FeHF2ELFHPE ON0TEERY - B E KEFkZ
kOB E (11D 105 % ¢+ F o8 011
ETEN PR 5 #p - 5 #p - i = i L
07:25 o ¢
07:55 TR
s
L B B~ B~
08:55 | 105 309 301
09:10 ]~ B~ WY
2 e
10:00 105 301 301
: FL/3% ¢ B~
g | 10510 oy
. 11:00 105 105
11:10
4 52
12:00
4o
5} 13:05 B~ B~ B
_ 13:55 309 301 (&) | 309
| °E
14:05
6 |
14:55 309
15:00 B~ N
"’ _ A& FH
. 15:50 301 105 105
g | 16700 B fd | Mxafd | g4
16:50 301 (&) | 105 309
o ogi [ P | gepone | pe o [ PEk | gEaons | £ 4 | Pk | o
P E 1 [105 EAE Ty 1
FL/i% € 1 ]105
R~ 4 [105
ks 4_[301
ks 4_[309
B ¥ 1_[105
B i E 1301
B ¥ 1 [309
AAsmEh: 10% 3 5% WHE: 3%
£33 18%
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 ¥opF L B2 (111)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

T 011




PR 230358 10T ERY - FI%: REFEE
¥ Rt (112) B2 - % KT P 012
& = pER 5 8 - L3 = 8w 87T
07:25 9 g
07:55 FITER
s
1 08:05 | B~ &~ B~
08:55 | 308 308 304
: R~ &~ B
5 09:10 %
10:00 | 302 304 302
: &~ & ~ B~
9 10:10 —_
. 11:00 302 302 308
: #Fr i | W2 B~
4 11:10 5o | %o
12:00 304 302 308
b
13:05 B
9 |
13:55 304
~
14:05
6 |
14:55
15:00 &~
7 |
/ 15:50 304
g | 16700 ZhS & SN RN b
16:50 308 (#) | 304 (#) | 302
P8 e |l | g | R0 eg [ wh | gore | 0 ef | | Rdore
B~ 4 304
EE 4 [308
DR kS 1 1302
B2 1 304
ERER. 1 308
AR 1 (302
R A 1 304
AohsE: 144 3% 0% wHE: 3%
g3 17 ¥
%p 1082 02 % 11 p4=x 108& 02 *» 15p 1+ ¥Rt (112)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 012



RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
OFF L ORBR (113) S16%fF T # 013
& =% R 5 8- i - 5 8= e BT
07:25 —
07:55 g pl Ry
2t
| 08:05 | ®=® B = B Tis
08:55 | 316 314 316
09:10 | B®=®
2
10:00 | 316
10:10 B~ Y ER I"l/ii’g
3 (7 Fc § 4F
. L1:-00 | 315 315 316
11:10 ) B =
4 7T 4R
12:00 314
¢ox
) Fe R R =R
13:05 ? = o £ 1)
5 _ 3k ¥
- 13:55 316 315
5 14:05 Eo E R
- 15:00 B = H2 R
g | 16700 B fd | Mxafd | g4
16:50 315 (&) | 314 316 (#)
i | e | paore | #e e (e | gaors | peorg | e | masis
I/ § 1 |316 HE R 2 [315
EE 3 [314 EE R 2 [316
EE 2 315
B2 2 316
R R 1 [314
R 1 [315
R 1 [316
FER 1 [314
A 10% L 3% W 3¥
g3 16 %
A~ p108& 02 » 11 p4=3 108& 02 *» 15 p iR L R (113)

ek p iy 108.01.1917:41:34

Fo#c: 013




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
$o frooamm (114 303%f 7 4 014
& = 2= 5 8- L) 5 #= R 5T
07:25 2
07:55 FET
F
| | o808 B~ K~
08:59 310 303 ()
0910 | M7 Fe 2 | Ee oE
2 Z ¥
10:00 | 305 303 305 305
g | 10710 L/ §
, 11:00 303
11:10 ]~ B~
4 .
12:00 310 303
Jox
13:05 B~ o
5 _ 3k ¥
13:55 303
—r . S ~ by ~ *\i
: w| ~ R~ A ~ ERE T ¢ 4
g | 14705 T he
14:55 305 303 310 305
15:00 B~
7 .
, 15:50 310
g | 16700 B fd | Mxafd | g4
16:50 310 305 303 (&)
B0 nf | Pl | maois | £ o | PR | Eaoia | £ L | Bl | Eaoia
T 1 (303 e EE 1 |305
e 4 |303
e 4 |305
e 4 |310
e 1 (303
R 1 305
R 1 310
Er 1 303
AANGEEE D 10 % &% 5% g 3E
g3t 18%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p KEF - -}ii’ﬂ%ﬁ (114)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P 014




FeHF2ELFHPE ON0TEERY - B E KEFkZ
¥ g #A2 (115 B~ & % T 015
& = pER 5 8 - i 8- = LI 87T
07:25 "
07:55 il
s
0g:05 | B B2 A
1 A
08:55 1104 108 109 104
o | 09010 B~ B~ B
10:00 109 108 109
g | 10710 B Bl=
P 11:00 109 109
, v L B~
11:10
4| | ARuH
12:00 1108 108
dox
_ P Ec L | B
13:05
5 _ & Feit
- 13:55 104 108
. e
14:05
6 |
14:55 104
15:00 &~
7 |
/ 15:50 104
g | 16700 R~ | B> o SRR
16:50 109 104 () 108 (#)
PP o | Pa | gaons | £t | PR | Earis | £ i | Pk | saois
S E 1 104 R 1 [109
§E 1 108
§E 1 [109
EE 4 [104
EE 4 [108
EE 4 [109
R 1 [104
R 1 108
AAsmEh: 14% o 1¥ WHE: 3%
£33t 18%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 FKEF DR (115)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34 F 50 Fo#c



FHR2EZ2L3%7 8 0T8ER%- 283%d KiTki
*KOEF L BtH g (116) 1163 ¢ 7B 016
ETEN PR 5 ¥ - 5 8- i Hp= i L
07:25 "
07:55 il
s
| | o8ros B B~ B~
08:55 | 118 115 (%) | 116
o | 09710 B B~ B~
10:00 [ 115 118 118
: B FL/E €
g [ 100 |,y
P 11:00 118 116
11:10
1 .
12:00
d o x
5 | 13705 A
. 13:955 116 118 116
. R <
14:05
6 .
14:55 115
: B~ B# B~ BHF
71 gy e gy it
P 15:50 115 116
g | 16700 B~ 4 SRR
16:50 116 115
PP | Pl | maois | 0 G | Pk | Eaoie | £0 G | Bl | Egoie
/i g 1 116 e 2t 1|18
R NE
R 3|16
R 4 [118
A HE 1 |115
R 1116
CEEE 1 115
CEEE] 1 116
AANGEEE D 10 % &% 5% g 2%
&3 1TH
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ WKEF L B R (116)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P #c: 016




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
% fowma (117) 307 % 7 T 017
ETEN PR 5 ¥ - 5 8- i Hp= i L
07 25 o
07:55 FEER
s
, | o808 B~ R~ B~
08:55 | 307 111 307
o | 09710 B~ B~
10:00 111 306
; TR E BIEE T L
g [ 1010 | FOE £
P L1=00 111 112 () | 307 307
11:10 | BB | W B~
4 By
1200 1112 111 306
vz
13:05 .
5 _ 3k ¥
13:55
-
. R < R <
14:05
6 |
14355 112 307
- | 15700 B~ B~ B~
B 15:50 306 306 112
g | 16700 Wrdd | A% | R #% | Ry
16:50 306 (#) | 307 (&) | 111 112
PP o | Pl | maors | £8Pl | aois | £0 | P | gaoie
/3 ¢ 1 [307 R 1 (112
IR 4 [306 me 2 1111
I 4307 AL 1112
B 3|11
R 3 112
A E 1_[306
R E 1 [307
A E 1|11
A A 10% L TE wE: 44
g3 21 %
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 S TN oA (117)

ek p iy 108.01.1917:41:34

P #c: 017




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
kOB p R (119) 205 - FF 7 #c: 019
& = pER 5 8 - i 8- = 8w L
07:25 .y
0755 il
2t
, | o808 B~ B~
08:55 | 216 216
09:10 | W7 = PEY R
2 _ A
10:00 | 205 205 205
g | 10710 B~ VAL |
) 11:00 216 205
T
11:10
4 |
12:00
4o
13:05 B~
d .
13:55 205
-
. 7 >
14:05
6 |
14:55 205
: PR
o | 15700 o
) 15:50 216
=T
g | 16700 B~ 4 SRR
16:50 205 216
PP i | Pl | maie | PP o Pl | Baois | P8 L | Bk | Egois
FE T 1 |205
L/ ¢ 1 205
R~ 4 [205
ks 3 (216
AL 1 |205
AL 1 |216
Rk 1 |216
AAsmEh: 10% 3 0% wWHE: 2%
g3t 12%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 I L B p R (119)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P #c: 019




) A} f,,i — l‘ pa A _ % :r 2 2 {, :',
PET 2E LY F O 10TFERY - FkE: KR
¥ o EMm (12D B~ —zxp 2k T #c 021
§o& | @R | R¥- E e e ETES
0723 T
¢
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10 )
3 (7 7 § 4F
11:00
&
11:10 y
4 (7 5T € 4F
12:00
sz
13:05
o |
13:55
.
14:05
6
14:55
15:00
f
15:50
s
16:00
8
16:50
PR AL | Pl | aone | PP A | Pk | Eaeis | 0 r4 | Pk | T

AAGBE 1 ¥ 3% 3% wE: 0¥
R 4
A% p 1082 02 % 11 p4=3 1082 02 * 15 p 2 g FBm (121D

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 021



PR 2FLEe? 8 10TEERY - FP%L KL
K OFF L R R (201D) 208 3 Fo#c 022
& =% R 5 - i - & = e B8 7
07:25 Ny
07:55 iR
s , ,
1 08:05 » »
08:55 312 311
o 09710 M T I
10:00 208 208
3 10:10 Bk 51:/33:%
) 11:00 312 208
11:10 ® ®
1 | )
12:00 208 () | 312
¢ox
13:05 e w
9 |
13:55 311 208
—r - '-l-
14:05 "
6 |
14:55 312
15:00 HQQ/Z‘E HQQ/Z‘E _‘B:f"»?
7 |
. 15:50 | 311 311 208
g | 16700 we o S L RS -
16:50 [ 208 (#) 312 311
i | e | paore | #e e (e | gaors | peorg | e | masis
T 1 |208 e W 1 [312
e 4 [208 ¥1/3 & 1 [208
e 2 311
o 2 |312
W vk 2 311
W vk 2 [312
i 1 [208
R 1 [311
ARG 12% 3% 2% W 3%
g 17 H
A% p108& 02 # 11 p4=3% 108=% 02 * 15 p 2 IEF L ERiE K (201)
Brdop o 108.01.1917:41:34 E 7o#c: 022




PP 2ZL35? g 10TEERS - FH5%E: RF&Z
K OFF %oﬁ% (202) R R g 7o 023
& = pEooRE 5 - i 8- & = LI B8 7
07:25 .y
07:55 FEr R
s , ,
08:05 | BT &7 B R
1 %
08:55 | 112 105
09:10 w2 w2
2 |
10:00 105 112
q | 1010 w e
. 11:00 1105 114
- i’ foe R A N
4 LN T P
. 114
12:00 1105 105
oz
5 | 13705 # PO &
. 112
13:55 | 114 111
+ .
14:05 s
6 |
14:55 111
o | 1500 [ PO
. 111
. 15:50 | 1] 112
g | 16700 SRS NE A FepE | EoHE
16:50 | 114 111 (&) 112 105
PP | Pl | maoie | PP o | PE | Eaois | £ tE | PE | Baoie
¥ 4 |105 Fe R 1 |11
¥ o 5 111 R E 1 [112
¥ 5 112 o f ik 1 |14
¥ > [114 FRA 1 [105
oo 1 |11 T 1 |11l
w2 1 112 T L [112
we ok 1 114
W 1 105
AAsg: 164% L% o% W 4%
£33 20%
45 108# 027 11 p4=3 1082 027 15p 2 gegr s EmE (202)
B 2 p Hp ot 108.01.1917:41:34 E T 023




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
¥ O ORE 4 (203) B -k TR Pk 024
¥ = R 5 Hp - 5y = i = e LR
07:25 g
07:55 TR
s
1 08:05 | #~ " ® 2 2
08:55 | 117 107 117 118 106
09:10 e BeR- | EY
10:00 106 107 118
10:10 | #7
3
, 11:00 |118
11:10 w2 &2
4 |
12:00 117 107
doo&
5 13:05 | &7 B w2
- 13:55 | 106 118 117
6 14:05 | & w2 B
14:55 | 108 107 107
15:00 #eR -
i _ 8
. 15:50 106
g | 16700 B R B
16:50 107 () | 106
Pooegh | pie [ mgore | e g [ [ gons | #oorg | e | siors
i 4 |106
< 4107
# < 4 7
¥ < 4 |18
R 1 [106
Wi 1_[107
ERE 1 |106
R 1 J107
AAsg: 164% L 2% W 2%
£ 20%
# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at yepF L BRw G (203)
ErZopdp : 108.01.1917:41:34 7 5L Fo#c 024



PRS2 LFe? 8 10TEERY - Bt KiFiki
¥ fF 22 (204) 301 gw 7 ¥t 025
& = 2= 5 8- L) % #p = i Hp % Hp 3
FEEE BiTRT
t ,
08:05 " SR |
1 Bgir
08:55 303 303
: E BB
5 09:10 _ﬁgﬁv
10:00 303 303
: w2 I/ w
g [ 1010 |,y &
P 11:00 303 301 301
11:10 B
A .
12:00 301
g
13:05 | &% .
5 _ 3k ¥
13:55 303
—r -
14:05 ¥
6 .
14:55 301
: i) BExRE | 2R H
7000 sy | sy
B 15:50 | 301 301 301
q 16:00 | F2H ¥ B
16:50 [ 303 (#) 301
o ege | i | pasms | pe e [Pk | Baois P g | Pl | paors
> 4 1301
P 4 ]303
e 1 [301
R 1 [303
PREE 2 [301
w2 B 2 [303
FL/i% € 1 1301
AANGEEE L 12 % & 1% g 2%
g3t 15 %
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p gL 2R 2 (204)
g4 p#p o 108.01.1917:41:34 E T 025




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
E-O LR ) (205) 201 #fw 7 o#c 020
& = 2= 5 8- L) 5 #= 8w EE T
07:25 @
07:55 FEr R
t , , ,
1 08:05 "~ * > ®
08:55 201 205 201
2 09:10 w ® = © Bl
10:00 201 205 205
NN ES RIS
. 11:00 | 905 201 202
g | 11710 v Fumk | B
12200 | 201 202
¢z
13:05 B w2
o _
13:55 205 201
—r - At
14:05 [ %7~ "
6 .
14:55 1202 202
15:00 w2
7 _
, 15:50 9202
8 16:00 | F2H# RS RS
16:50 | 201 205 202
P g | Pk | sgors | fe ca [ PE | gors | #p ot | B | gEaons
> Bk 1 |[201 ERE ks 1 |205
> Bl 1 (202 L/ ¢ 1 |201
> B kiR 1 205
w2 4 201
P 4 [202
E 2 4 1205
W 1 |201
Wi 1 |202
AhsmE 12 % L3k 4% W 3%
g3t 19%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p ¥EF L 3w F e (205)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P 026




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
% g omoed (206) 108 £ T #1026
& = 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
0725 "y
07:55 FpT
F
08:05
1
08:55
o | 09710 w2 w #eR
10:00 | 102 108 108
g | 10710 " e kG| ®e
P 11:00 102 (3 110 108 110
11:10 | 7 w2 w2 e R
4 . I
12:00 | 110 108 102 102 (50)
4 o=
5 | 13705 ® R
| %
B 13:55 | 108 10 ()
g | 14705 e " &
14:55 1110 108 102
15:00
7 .
, 15:50
q 16:00 | F2H# wEeE | B
16:50 | 102 108 (&) | 110
B0 LA | P | oo | PO o | P | Eaoik | F0 L | P | Faois
e 1 |10z YRR 1 [110
e 4 [108 T/ g 1 [108
e 4 [110
¥R R 1 (102
¥R e 1 (108
¥R 1 [110
=R 1 1102
FRE 1 |108
AANGEEE L 12 % & 4% g 3E
g3t 19%
k451085 02 7 11 pA=z 108 02 7 15 p segw s Bed (206)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

P 026




BED A Lgard 8 0TEERY - £t Kkt
¥OBF L AASS (20) 3044 fw Pt 027
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w EE T
BirpE
2t
: B> o E o B
1 08:05 o b2
08:55 304 () | 304 116
: EE_'Q ?g
5 09:10 o 2
10:00 116
. E 2 B R O| FL/%
g | 10710 ey £
. 11:00 307 115 304
11:10 w2 e R w
4 gy i
12:00 307 115 307
¢o&
13:05 | #% &M i
5 BB T 3§z ¥
13:55 307
- —— ’§ — ’%
. ® < ®
6 14205 ?%TFF ﬁ%];
1455 1304 304
o | 1500 & & &2
B 15:50 307 304 304
8 16:00 BErE | myRE
16:50 307 () | 304
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok 0 i | Pl | Bgois
# 2 4 304 1/ € 1 [304
E 2 4 (307
R 1 [304
R 1 [307
B 2 [304
#Fe B 1 [307
#Fe B 2 |115
e B 2 |116
AAsE 12% Lk 4% wE: 24
£ 18%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 ICEF L AR Gh (207)

ErAp g 108.01.1917:41:34 F B Bk 027



PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
% B PR (208) e -k iz gk T 028
& = R 5 - L3 8= 8w L
07:25 9
07:55 SR
s , , ,
1 08:05 | &~ ® = w2
08:55 | 207 218 (4) | 207
o 09710 e # &2
10:00 218 218 217 (40)
10:10 [ #7 #
3 |
P 11:00 1217 204
4 11:10 | 7 w2 e
12:00 | 217 217 204
sz
13:05 | &7 s w
5 W E K
_ 13:55 | 918 207
g | 14705 e v ik
14:55 204 207
. 15550 1204 207 204
g | 16700 we o FepE
16:50 | 204 (#) 207
P oag [ [ gaone | #e e [ ek | gpaots | P of | Pk | g
2 8 idk 1 204
v Bikgk 1 [207
¥ 4 [204
¥ 4 207
B 4 [e17
¥ 4 218
e HE 1 [204
R 1 [207
AAsg: 144 L 4% W 2%
3 20%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ ¥oEF L PFHoA (208)
B4 pdp ot 108.01.1917:41:34 E 7o#c 028




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
¥ fF o RETEE (209) 302 % £ 7B 029
& = 2= 5 8- L) 5 #= R 5T
0T Wi
F , , ,
08:05 e w2 w2 REH
1 By ir
08:055 302 308 02
09:10 w B
2 |
10:00 308 302
g | 10710 ® FL/3E §
. 11:00 308 302
=T
11:10
1 .
12:00
Jox
13:05 | #7 w2 RS
512 sy | 3% 4
- 13:55 | 302 308
A ,.g
. ® ¥ B
g | 14705 e
14:55 302
15:00 ® w~
7 .
. 15:50 302 308
8 16:00 | F2H# B
16:50 | 308 (#) 302 (#)
B0 nf | Pl | maois | £ o | PR | Eaoia | £ L | Bl | Eaoia
s 4 |302
< 4 |308
W e 1 302
W W 1 308
o B 5 [302
o R 1 308
FL/i% € 1 1302
hAsmE: 12% 3% 0% wE: 2%
3t 14%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IEF L R TR (209)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

7 5L

Fo#c: 029




PR A LBRYE 0TS ERY - Bt KiFgki
KO F R (210) 1138 ¢w 7 o# 030
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w EE T
o 25 .y
t —
08:05 RO
1 _-.t“@
08:55 13
: E R
5 09:10 e
10:00 309 305
g | 10710 " e kG| ®e
P 11:00 305 (4L) | 305 113 309
11:10 w2 B w2
A .
12:00 113 305 309
P
5 | 13705 w w e
- 13:55 | 113 309 () | 305
: =R w2 RR
6| [ enr o i
14555 1305 309
15:00
7 _
, 15:50
g | 16700 w RS w
16:50 | 305 (#) 309 113
FP LA | Pl | Eaoia | PP i | P | Eaois | £0 Li | PR | B
¥ 1 |305 ~ R 1 |309
¥ 4 |309 EY 1 113
¥ 5 |113
P 1 [113
Fe g R 1 305
o ik 1 309
o ik 1 |13
> B 5 [305
AAsEEL 10 % 8= S 4 wHE: 34
£+ 18%
% p108& 02 * 11 p4=3x 108% 02 * 15 p 2+ S L N o (210)
A opd o 108.01.1917:41:34 E E #c: 030




PR 2R LRs 8 L0TFERYS - FHRE KERA
K OFF ’%‘T:ﬁ;}ﬁ (211D) 104 3 gw T ¥t 031
& =% 2= 5 8- L) % #Hp = R 5T
07:25 v
07:55 FET
t , , ,
| | 080 ® ® B
08:55 104 306 306
o | 09710 w ® ® =
10:00 104 101 306
: e | #2 we g | s/
3 10:10 A o i g
P 11:00 | 101 101 306 (4£) | 104
11:10 | 7 w2
1 . )
12200 | 104 101 (40)
¢z
5 | 18009 " e
B 13:55 104 306 (40)
6 14:05 f R
14:55 104
15:00 ®
7 _
P 15:50 101
q 16:00 | F2H# RS L NS
16:50 | 101 306 104
P g | Pk | sgors | fe ca [ PE | gors | #p ot | B | gEaons
P 4 [101 WY 1
w e A [104 FI/ € 1
w e A 306
Wi 1 |101
Wi 1 |104
W 1 |306
W B 1 |306
W R 1 |101
ARG 12% 3 4% W 3%
g3t 19%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p KEF - ’%%%E (211)

Erdop iyt 108.01.1917:41:34

Fo#c 031




PRS2 LFe? 8 10TEERY - Bt KiFiki
¥ BF L B A (212) 109 % ¢7 P ¥k 032
ETEN PR 5 ¥ - 5 8- i Hp= 8w LS
T i
s , ,
08:05 EYRG | E R
1 2R 2 g
08:55 315 103 (40)
: F w2 B
SO IEAAR LI R, Lo
10:00 103 315
: 2 B R O| FL/i% B
g | 10710 ey g
P L1-00 f103 316 109 103
11:10 & R &2
4 gy i
12:00 316 109
4o
5 | 1305 *}é e B
- 13555 109 103
14:05 &
6 |
14:55 109
15:00 e w2
7 |
P 15:50 109 109
g | 16700 FIOAS RS &N IERE
. FRYHE ‘
16:50 esin 01103 (i) | 109
o ogi [ P | gepone | pe o [ PEk | gEaons | £ 4 | Pk | o
¥ 4 [103 FRA 1
E 4 109 ERYE 1
iR 1 [103 1/ § 1
Fe g 1109
w2 B 2 |315
EA 2 1316
Ry |1 (315
FRaw |81 [316
AAsmEh: 11 % 3 5% WHE: 3%
g3t 19%
A% p108# 027 11 p4=3 108# 02 7 15 p w)EF L BmAE (212)

ek p iy 108.01.1917:41:34 %

B

Fo#c: 032




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt

)T X AR (213) BB T #c 033
&= PR 5 8- -2 & Hp = 5 Hpp PETE;
07:25 —
07:55 Wpw P R
s = —
1 08:05 Sl o
08:55 [ 209 (i) 209
09:10
2
10:00
10:10 :‘ﬁzp? E?
3 g AR
) 11:00 209 209
<
11:10
4 7T 4R
12:00
po&
13:05
RER | AW 6 R
~
14:05
6 |
14:55
o | 15000 MERE T
P 15:50 209 ()
16:00 ey
8 209 (#)
16:50 P

PR e | Pl | sEaons | 0 o | Pl | s | £ g | Pk | sEaeis

< B idk 1 (209

&2 4 1209

R #1209

AAEEE 0F ik 5% WHE: o0s5¥
g3 55E
# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at WEF L XA (213)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 033



PR 230358 10T ERY - FI%: REFEE
O oETER (214) -3 T 034
8 = pER 5 8 - i 8- & = LI 87T
07:25 9 ¢
07:55 il
s ,
08:05 B
1
08:55 318
09:10 w2
2 g;bvﬂlfz
10:00 318
10:10 [ #7 "2
3 | Arg
. 11:00 [ 318 () 318
11:10 ny
4 (7 5T € 4F
12:00
b
13:05
5 _ § R
13:55
-
14:05
6 |
14:55
15:00
7
15:50
£ T
3 16:00 MR
1650 it
o raE [ [ gaors | e o [ el | maos | 0 i | P | mEaois
~EgE [l [215
D
W2 4 [318
AAdm: 0¥ L 4% W 1%
. 5%
v
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at IEF ¢ & (214)

e op g

108.01.19 17:41:34

TR

B

034




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
K O MF K (215) 144 fw 7 o#c 035
& = 2= 5 8- L) 5 #= 8w EE T
07:25 iy
07:55 FpT
t
: AR E ;% R B
| 08:05 o i
08:55 | 313 310 313 310
09:10 w2 LS
2 |
10:00 310 314
q 10:10 E F1/i% €
, 11:00 313 314
J 2= “J—
11:10 | ®¥ Y=
A .
12:00 | 314
g
13:05 | &% L w2
5 _ 3k ¥
13:55 1314 314
14:05 ~ ~
6 .
L4355 1310 313
15:00 ®
7 .
) 15:50 310
q 16:00 RS L NS L RS
16:50 313 310 314
#p g | el | pases | poocm [ e | maors | e ona | el | paors
P 4 |310 PRk 1 [310
P 2 313 1/ § 1 [314
w2 2 [314
P 2 [313
P 2 [314
Wi 1 [310
Wi 1 [313
e W 1 [314
AA4mEL 12 F Lk 2% wHE: 34
L3 17%
% p108& 02 * 11 p4=3x 108% 02 * 15 p 2+ EF L S i (215)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 035



PHEF2EL3EPE 10T ER - P kE: KEFHk4
}r OB F Q21D R LR T fic 1 037
ETEN PR 5 ¥ - 5 8- i Hp= i 87
07:25 —
07:55 EprpE
s
08:05
1
08:55
09:10 w2
2
10:00 317
10:10 )
3 (7 7 § 4F
11:00
= A
11:10 #
4 7T 4R
12:00 317
ER
5 | 13705 w2 "
- 13755 317 () | 317
14:05
6 |
14:55
15:00
7 |
15:50
s
16:00
8
16:50
o oege | i | sgors | e e ek | saons | perg | e | sgons
w2 4 [317

A AR 3% 3% wE: 0k
B 4
A4 p 108+ 02 7 11 p4=3 1084 02 7 15 p 2 }EF 3 Q2D

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 037



RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
ECO L § S Py (218) 2143 g 7 o#c 038
g =X 2= 5 #p - 5 #p = 5 # = D5 D
07:25 "y
07:55 FEr PR
t , —— ,
1 08:05 x :j];@z;z%vﬂ ® <
213
08:55 211 214
09:10 w
2
10:00 211
q 10:10 E2 F1/i% €
) 11:00 214 214
-+ T ok Ha s =
L G E RS
. 214 .
12:00 212 (50) | 212
¢ &
5 | 13705 w #
13:55 | 913 212
g6 | 1105 | FT B
14:55 215 9211 (%>
15:50 211 212
I
q 16:00 | EYHE RS L NS L RS
16:50 | 214 212 (#) | 211 (&) | 213
AP LHE | Pl | BEoLa AP LA | Pl | EEILA AP LH | PR | BT
# 2 |o11 R E 1 |211
# e 2 212 L E 1 |212
# 2 |213 L E 1 |213
# 2 2 214 R 1 |214
e ov gk 1 |11 ¥/ ¢ 1 [214
Fe vk 1 212 FrER 1 |211
Fe vk 1 213 B E 1 |212
e ov gk 1 |214
AAsmEh: 12 % 3 3% WHE: 4%
£ 194
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p FEF LRI (218)

ek p iy 108.01.1917:41:34

Fo#c 038




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
KO Rébw (219) 2104 f7 P o#c 039
& = 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
07:25 .
07:55 iR
t ,
08:05 B
1
08:55 210
09:10 w 2
2 |
10:00 203 206
] Lo:10 | &2 v BinE | FL/F € i
P 11:00 | 206 203 210 203
11:10 2
1 .
12:00 203
b
13:05 w2
o .
13:55 908
x N oy .
o [1i0s | EEENER
14:55 1210 206 206
S REAL e w2 # v F
. 15:50 [ 210 210 203 210
16:00 | F2H ¥ weE | iy
8 | 210 ()
16:50 [ 206 (#) 203 () | 2 H ¥
P LA | Pl | saors | e o | PRl | saona | 0 L | B | saois
< B 1 (203 ok &1 |210
> gk 1 206 /3% § 1 |210
S gk 1 210
2 4 1203
> 4 1206
E 2 4 1210
R 1 |[203
PR 1 |[206
AAsE D 12 % Lk 4% WHE: 25%
£+ 18.5%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p WEF L R E (219)

Pk op g 108.01.1917:41:34 F B Bk 039



PR 230358 10T ERY - FI%: REFEE
OB OIR4LE (301D 206 % FF 7 o#c 040
& = pEooRE 5 - i - & = e B8 7
07:25h b
07:55 SR
s
] 08:05 | &HF & w5
08:55 | 206 210 206
5 09:10 w5 w5
10:00 206 201
9 10:10 w7 w7 I1/3% €
B 11:00 1201 201 206
4 11:10 w5 w5
12:00 210 210
=4 &
. 13:05 | &% w5
13:55 | 908 210
-
14:05
6 |
14:55
15:00 L
" |
) 15:50 201
3 16:00 wE N BEEWE | kEeE
16:50 210 (&) 201 206
o oofi | Pl | epona | pe of [Pl | maons | 0 rg | Pl o
T/ g 1 [206
w5 4 201
w5 4 |206
w5 4 1210
5 i 1 |201
B w ¥ 1 (206
B w ¥ 1 (210
AAsE 12% L 1% wE: 3¢
£ 16 %
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at FOEF L ORELE (301)
B 2 p Hp o 108.01.1917:41:34 E T o 040




PRS2 A LB 10TEER ¥ - FH%E KTk
. OFFImyE (302) BE -5 3K T8k : 041
& = pER 5 8 - i 8- = LI 87T
07:25 _
07:55 o E
+
08:05
1
08:55
2 09:10 E’_\@iﬁi? g’iéﬁ g’iéﬁ ﬁ;;%‘
1000 1101 115 117 117
3 10:10 wg w7
B L1=00 117 101
4 11:10 g g g
1200 1117 110 110
¢z
5 13:05 w5 AT
- 13:55 101 110
5 14:05 5 £ 34 £ 4
14:55 1115 101 101
- 15:00 | &% #wg g
. 15550 1110 110 115
8 16:00 | EEHE | &EHFE g6 E
16:50 [ 110 115 101
BB EHE | Pl | gLk P RAE | P | s s e A
A 1 |101 L1k 1 |115
AT 1 [110
5 4 101
5 4 |110
5H 3 |[115
5 4 [117
w26 E 1 [101
Lk 1 [110
AANGEBE 16 % & 1% W 3%
£33 20%
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 ¥eEF L My i (302)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

7 5L

Fo#c: 041




WD A LB E 10TEER S - Bkt KiFki
KO R (303) 2075 FF 7 o#c 042
& =% R 5 8- -2 5 8= e i ¥ T
07:25 .y
0755 il
2t
1 08:05 w5 w5 w5
08:55 | 203 207 202
5 09:10 S i
10:00 202 218
9 10:10 w7 b/ I‘I/ii’g
B 11:00 202 218 207
A 11:10 | &% w5 s
12:00 [ 9218 (30) 203 218
¢ox
5 13:05 L
13:55 203
~
5 14:05 w5 w5 w5
L4355 1207 203 207
- 15:00 | &5 "
. 15:50 ] 202 207
8 16:00 | BEEHE | BEHE wBE ¥
16:50 | 202 (i) | 207 (i) 203 (i)
i | e | paore | #e e (e | gaors | peorg | e | masis
T/ § 1 [e207
#g 4 1202
w5 4 1203
w5 4 (207
w5 4 |218
e W 1 (202
e W 1 (203
g w 1 207
A R 12¥ L& 5% W 3%
£t 20%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 EF L PER (303)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

P 042




M 22 LBar 8 (0TEER % - P KL K%L
¥ o Ewz (304) 209 % g T #c 043
& =% 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
07:25 —
07:55 o E
t
1 08:05 £ 34
08:55 9204
5 09:10 w5
10:00 204
3 10:10 | &% w5 I1/3% €
. 11:00 | 909 208 (4.) 209
4 11:10 ﬁig §£§ §9:§
12:00 1208 209 209
¢z
5 13:05 w5
13:5hH 204
.
. 14:05 | & £/ 34
14:55 208 208
- 15:00 w5 w5
. 15:50 204 209
g | 16700 BEEHE | BEWE g u
16501209 (&) | 204 (&) 208 (#)
P oA | PRl | geaona | e aAE | Pl | degors | fLp o | PRl | g
I/ € 1 |209
&5 4 (204
&5 4 208
b 4 209
BE iy 1 204
g u i 1 |208
g u i 1 1209
ArshE: 124 Lok 1% Wik 34
£t 16%
% p108& 02 % 11 p4=3 108& 02 » 15 p i+ pw o X w7 (304)
B4 p# o 108.01.1917:41:35 E T % 043




FET2Z L3R OITEERY - FHEE: KFFEi
K OFFEZR (305) BE-F Wl = T o#c 044
& =% 2= 5 Hp - L) 5 Hp = R 83
07:25
07:55 FpT
t
| 08:05 w5
08:55 113
5 09:10 g
10:00 113
10:10 L
3 (7 7 § 4F
, 11:00 113
11:10
4 7§ 4R
12:00
P&
13:05 . .
SR | s e
2 13:55 §ARE K6k
—
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
, 15:50
q 16:00 wEHE
16:50 113
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok P LA | PRl | ok
55 3 [113
T HE 1 [113
mA&E 0F L% 3% 4 1%
&3t 4%
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at WpF L BE (305)
Erdop #: 108.01.1917:41:35 E T o# 044




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
w B x7er (306) 310 % fw T # @ 045
& = pER 5 8 - i 8- = LI 87T
07:25 .y
07:55 B
s
| 08:05 g wEFY
08:55 305 305
5 09:10 | & wEFY FEig R | EBAP | EKEFY
10:00 | 304 305 310 310 304
g | 10710 L kg | EF e
B 11:00 304 310 304
A 11:10 wFwY g
12:00 304 310
dox
13:05 L o
5 _ 3k ¥
13:55 310
.
5 14:05 5 BEFY g
14355 310 304 310
o | 15700 BEY #He 5o
. 15:50 | 305 305 305
g | 16700 BEEHE | BEWE g u
16:50 310 304 305 (#)
A | Pl | Eaons | £P g | Pl | gt | 28 LA | P | Baors
¥1/3E ¢ 1 [310 BT RS 1 [305
Heo 3 [304 T 1 [310
Heo 3 [305
o 4 [310
w5 2 |310
=ET, 3 [304
=5 T, 3 [305
g w 1 304
hAsmE: 12% 3k 74 W 3%
g3t 22%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 ¥EF L OFER (306)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

7 5L

B o#ic: 045




FeHD 2 A LEea? g 0TEER - 5Pkt KE ki
O EVs o (307) 308 i T #k : 046
& = pER 5 8 - i 8- = 8w 87T
07:25 N
07:55 B
s
1 08:05 wg" g g e
08:55 309 307 () | 309
5 09:10 | &E" ER AP EiZ AP
10:00 | 308 309 308
3 10:10 wgv I1/3% € EB A
B 11:00 308 308 307
11:10 Eip e | kT
4
12:00 308 307 ()
"
13:05 | &E" FEig AR o o
5 _ 3k ¥
_ 13:55 1309 307 307
g | 1403 E AP v
14:55 309 308
7 15:00 ﬁi?" ﬁ’i%ﬁg ﬁi:%‘"
. 15:50 | 307 308 309
g | 16700 LS R BEEWE | RkEHE
16:50 | 307 (#) 308 (i) | 309 (&)
P A | Pl [ gmaors | PP A | P | maeis | £0 A4 | Bk | g
5T/ § 1 [308 BTN S 1 308
e 4 |307 =T 1 309
e 4 308
o 4 309
w5 2 1307
g 2 1308
g 2 1309
wEWE 1 1307
AANGEEE L 12 % & 7% W 3%
£33 22%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 YeEF L BV % (307)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

7 5L

T o#c: 046




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
K OFFImZIv (308) 1073 g+ B o#c 047
& = 2= 5 8- L) 5 #= 8w EE T
07:25 o v
07:55 il
t
] 08:05 | &F RAE | &5
08:55 | 107 109 107 (40)
5 09:10 | &F
10:00 | 108
3 10:10 5 £ 34 w7 I1/3% € AT
P 1100 | 109 108 108 (L) | 107 107
4 11:10 w5 P
12:00 107 () | 108
¢ox
5 13:05 £/ 3 4 w5 £/ 3 4
- 1355 1109 109 108
5 14:05 £/ 34 w5
L4555 107 109
15:00
7 .
, 15:50
8 16:00 | EEHE | & HE BEWE
16:50 | 108 () | 107 109
i | mle | gEgore | e ona [ e | gEgors | e o | el | masis
I/ § 1 [1o07 T 1 [108
A 1 |107 w26 1 [109
T 1 |108
g 1 (109
b 4 1107
&5 4 |108
&5 4 |109
BE iy 1 |107
AANGEEE L 12 % & 4% g 3E
£ 19%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IEF L TR (308)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

+
T~

B

T o#c o 047




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
kOFFoLoERiE P (309) 106 % ¢+ 7 o#c o 048
& = pER 5 8 - i 8- = 8w 87T
07:25 -
07:55 FEr R
s
1 08:05 £ i34 wg
08:55 318 105 318
o | 09710 L
10:00 106 (30)
3 10:10 g I1/3% € wE
P 11:00 105 106 106
11:10 | &S
4 |
12:00 | 106
b=
5 13:05 w5 w5
- 13:55 105 318
5 14:05 AT i34
14:55 | 105 106
- 15:00 | A#EE g
. 1550 1106 105
8 16:00 BEWE | BEyE
16:50 105 106
Fref | e | g | #ep (e | gaore | B | P | Baons
I/ 1 [106
A S 1 |105
A S 1 |106
5 4 |105
w5 4 |106
5 3 |318
g5 1 ]105
wEWE 1 |106
AANGEEE L 12 % &% 3% g 2%
g3 17 ¥
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 Icpr o @& e (309)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

P 048




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
® O RFR (310) 3128 7 o#c 049
& = pER 5 8 - i 8- = 8w L
07:25 o
0755 il
s
| 08:05 | &Z &g | e & w5
08:55 | 317 312 301 311
5 09:10 &g | &5 wBEFY | B &Y
10:00 312 317 301 311 (50)
g | 10710 L L/
P 11:00 317 312
11:10 e g | WEFY wE YT
4 N2
12:00 311 301 312
g
13:05 | &EFVIF | WFe L
5 _ 3k ¥
- 13:55 | 31 301
g | 14705 LS AR
14:55 301
- 15:00 &t g wFC
. 15:50 312 301
. 16:00 | BEHE | &EHE wE W E
16:50 | 312 311 301 (#)
P A | Pl [ gmaors | PP A | P | maeis | £0 A4 | Bk | g
5T/ § 1 [312 T E 1 [312
e 3 [301 Js* HS 3 311
#ey 1 [311 Bt E 3 312
ey 1 |[312
[E 3 [317
T, 3 [301
g5 1 ]301
wEWE 1 |311
AAsE D 12 % L% 8% W 3%
&3 23 %
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ S S LT (310)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

T o#c 049




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
¥ FFoMEE (31D BE -5 3K T #c : 050
ETEN PR 5 ¥ - 5 #p - i Hp= i 87

07:25 -
07:55 B
s
1 08:05 BwF e B F el
08:55 | 315 313
5 09:10 BEY P | F LR B E ey
10:00 315 316 314
g | 1010 B EN By
P 11:00 314 314
11:10 | BEY®
4 |
12:00 | 316
-
13:05 wBEEE | g ey
5 _ B
- 13:55 315 313
6 14:05 ﬁ"t’-%?éf? ﬁi?@l‘?
14:55 1315 316
- 15:00 | EE &) B Eery
. 15:50 1313 316
8 16:00 | EEHE | &EHFE BEWE | BEWE
16:50 1313 (&) | 314 (4) 315 (&) | 316 (3)

o efE | Pl | s | pe af | P | Eaots | P afE | P | sgors
i 1 [315 wE6E 1
=y 1 [316 5% 1
5 3 313
g 3 314
g 3 |315
5 3 316
L1k 1 [313
wE6E 1 314

ARG 14 % 3% 0% W 4 %
£33 18%
A% p108# 02 7 11 p4=3 108# 02 # 15 p ot ¥cpF - &= (311)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

F#c 050




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
¥ B 1ZE (312) 1123 ¢+ F #0051
& =% R 5 8- i - 5 8= e BT
07:25 .y
07:55 iR
s
1 08:05 w5 ;g4 ;-4
08:55 | 114 112 114
09:10 L
2
10:00 111
3 10:10 | AHEE w5 I1/3% €
P 11:00 1102 102 112
4 11:10 w5 w5
12:00 [ 102 102
R
13:05 | ®&F
9 .
13:55 111
—
6 14:05 Q:t%f ﬁig ﬁ’t%?
1455 111 112 112
- 15:00 w5 w5
P 15:50 114 102
g | 16700 BEEHE | BEWE SRR | ke E
16:50 | 112 114 102 111
AP | P | Baors | 2 pfE | Pk | mais 0 i | Pl | Bgois
I/ 1 [112 B 1 [112
A 1 102 w26 1 |114
w5 4 (102
w5 3 |111
w5 3 |112
g 3 |114
e W 1 (102
g w 1 [111
AANGEEE L 12 % &% 3% g 4%
g3 19%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 w22 E (312)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

Fo#c 051




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
¥ B ALT (313 306 4 i F ¥t 052
EES R 5 8- 5 #p - 5 ¥ = B 87

07:25 _
0755 il
s
1 08:05 EZ AR BTy
08:55 306 302
2 09:10 | EB AR | WFT #wmygv
10:00 | 306 306 306
g | 10710 BEFY | FL/EE | EFC
P 11:00 303 306 303
4 11:10 BTE Y BTE Y "y
12:00 302 303 302
g
13:05 | &5° #wEe o wF Ty
5 _ 3k ¥
- 13:55 1306 303 302
5 14:05 g wg"
143955 302 306
o | 15700 BEY #He 5o
B 15:50 1303 302 303
g 16:00 | BEEHE | &EHE wBEWE
16:50 | 302 303 (&) 306
PP afE [P | gaons | #0 cf [P | Earts | PP A | Bl | Rt

5T/ § 1 |306 g 0§ 1 303
Heo 3 [302 =Ir 1 306
Heo 3 [303
7 4 [306
w5 2 306
B Y 3 [302
B Y 3 [303
g w 1 (302

AA4mEL 12 F L TE i 3 ¥
£33 22%
A~ p108& 02 » 11 p4=3 108& 02 *» 15 p WEgg o ELE (313)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

B




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
K OFF L FNE T (314) BWE -5 T HpF 7 o#c 053
& =% 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
07:25 .y
07:55 FpT
t
| 08:05 w5 g /3 4
08:055 103 118 118
5 09:10 PN
10:00 103
3 10:10 £/ S 4 £ 34 w5
P 11+:00 | 116 104 118
4 11:10 w5 "z /i
12:00 118 104 104
pox
= 13:05 £ /i 4
- 13:55 103 (50) 104
5 14:05 P
14:55 104
7 15:00 ﬁig giéﬁ ﬁig ﬁig
. 1550 1103 116 103 116
8 16:00 | EEHE | & W BE 9
16:50 [ 103 (4) | 104 116
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok P LA | PRl | ok
A s 1 [103 BB 1 [116
A HEE 1 [104
&5 4 |103
b 4 104
55 3 [116
&5 4 |118
g u i 1 103
BE iy 1 |104
AANGEBE 16 % & 1% g 3E
3t 20%
A% p108& 02 % 11 p4=3% 108 02 » 15 p o PpF L KB (314)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

T o#c: 053




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
ESgl 1 iﬁ‘i%'—;fﬁ (316) 2128 7 B 055
& = pEooRE 5 - i - & = LI i 8T
07:25 W g
07:55 FEr R
s
| 08:05 w5 £ 34 "y
08:55 205 205 212
5 09:10 w5 w5
10:00 212 () | 211
g | 10710 L/ g
, 11:00 212
11:10
4 |
12:00
¢ox
5 13:05 w5 £/ 34
. 13:55 211 205
5 14:05 wg "y
1455 212 212
- 15:00 | &% #wg "y
P 15:50 | 211 211 205
3 16:00 ﬁ’tgﬂ’?}ﬁ; ﬁigﬂ’?%’ ﬁ’t’—?ﬂ’?}ﬁ;
16:50 1212 (&) | 211 205
B0 | Pk | Bk P | P | Byois BP A | P | B
FI/% ¢ 1 [212
5 4 205
5 4 211
5 4 212
wEWE 1 205
g5 1 |211
g5 1 ]212
AANGEEE L 12 % & 1% g 3E
£ 16 %
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ HKEF ia‘i%—;fﬁ (316)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35 %

B

Fo#c: 055




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
O aE 31T e ) T # 056
& = pEooRE 5 - i 8- & = LI B8 7
07:25 "
07:55 iR
s
| 08:05 w5 g e
08:55 214 214 215
o | 09710 w5 g s
10:00 1214 217 215
3 10:10 ;g4 w5
P 11:00 217 216
A 11:10 | &% S S w7
1200 1216 213 213 217
¢ox
5 13:05 w5 £/ 3 4 £/ 34
. 13:55 216 217 213
6 14:05 £/ 34 £/ 34
143955 215 213
7 15:00 w5 w5 w5
B 15:50 1214 215 216
q 16:00 | BEEHE | BEWE | 58§ wE W E
16:50 1215 (&) | 213 214 216 (&)
B0 | Pk | Bk P | P | Byois A0 eH | P | Bgois
s 4 |213 w8 1 |216
5 4 214
5 4 215
5 4 216
w5 4 217
g5 1 |213
g5 1 |214
wEWE 1 |215
A 14 % L3k 6% wE: 44
£ 24 %
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p E I 317
B4 p#p ot 108.01.1917:41:35 E 7 o#c 056




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
¥ FF L Zopgs (401) P10 -2 T K T8 057
& = R 5 - L3 8= 8w 293
07:25 -0
07:55 %EFFF%E‘&
s
] 08:05 | A#HSF T | AHSFE | EBHFE | FBHR
08:55 103 102 306 310
, |00 | BEEE | RFR RASE | E0fn
10:00 [ 105 117 105 310
q 10:10 F g AL
P 11:00 310 (40) 104
REERL RAL | AHEFE | AAHFE ##HA
12:00 [ 101 104 117 103
¢ “
13:05 g4
9 |
13:55 306
-
. 14:05 | EB+2 AL T EAPEE
143255 1306 101 306
| oo [ERFR [ERER | R EREE
. 15:50 1306 310 102 306
8 . 104 #103 1,01 .,
16:50 105 102 310 306 *ﬂg#%
P oogi | P | et | PR egi [P | aons |0 af | P | Eaons
ENTE: 1 [306 FERE |81 102
18 2 [101 puad g1 |103
18 2 [102 pugd gl |104
78 2 [103 HfE | E1 105
10 2 [104 T 1 [306
418 2 [105 T 1 [310
7L 2 117 g 5 [306
PogE g1 |10l i3 g 4 [310
AABE 16 F & 6% W 45¢
&1 26.5%
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p FcpF o X g (401)
B4 p#p ot 108.01.1917:41:35 E 7 o#c 057




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ B ER R (402) Po3B -2 xS T # 058
ETEN PR 5 #p - 5 #p - i Hp= i 87

07:25 % ¢
07:55 il
s
| 08:05 A#HESFE | AHEPE | A#HSE
08:55 210 217 203
T AAFE | AAFE | AAF A
10:00 112 202 209
. 11:00 | 907 218
4 11:10 | 2#F2Z | A#HSFZ AL
12:00 | 111 203 207
¢
SERERCE RASL | RASEL BHS 2
- 13:55 210 208 201
6 14:05 %@%Iﬁ”—_ f#@’ﬁ’g
1455 1209 201
. 15:00 | A#HPE | AHF T
P 15:50 1208 202
16550 [ 210 (&) | 209 (i) | 207 (&) 208 (#)
e g | Pl | sgors | e pg | | Egors | Be pf | Bk | otk

I 2 [201 3 1 [112
3 2 |202 $ 1 |17
3 2 |203 $ 1 |218
o 2 [207 LR 1 [207
3 2 [208 L E 1 [208
3 2 |209 L E 1 [209
3 2 |210 L 1 [210
3 1 |11l

AriEEE T 16 % L 2% W 4%
£33 22%
A% p108# 02 7 11 p4=3 108# 02 # 15 p ot KEF D RF A (402)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

Fo#c o 058




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
¥ FF L ORIk (403) 309 % fr 7 B 059
& = pEooRE 5 - i - & = LI i 8T
07:25 -
07:55 o E
s
1 08:05 Ty | EigfE EAPE Fiz e
08:55 | 309 307 307 309
2 09:10 E'%iﬁg éﬁﬁ;*;vg 1‘3"2#;”3?:7_
10:00 307 308 309
g 10710 FL/iE
11:00 309
i 2 pe sh )
11:10 FEig 4T RO L
4
12:00 309 318
¢ox
13:05 FERHE | EigpHIL Eig e o £i3 412
5 _ 3k ¥
- 13555 1317 308 307 308
" 14:05 | E2+ 2 F g
1455 1307 308
15:00 gL
7 |
, 15:50 307
=T
g | 16700 AELE ELELR FZELR
16:50 1309 308 (&) 307 (&)
Fref | e | g | #ep (e | gaore | B | P | Baons
4 AT 1 [307 Eig 1
pRgE 1 [307 iy 1
I 1 [308
103 1 [309
1/ € 1 [309
Egpm 5 307
Eigpm 4 [308
Eig 4 [309
AAGEEE 11 ¥ £ 6% g 3E
£33 20%
A% p108& 02 7 11 p4=3 108& 02 * 15 p 4+ ¥pF L FlE Gk (403)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

T #c 059




WF T .‘,%_P Far g 0TFERS - FHHRE K7L
®rOFF 3 (404) - E R B #c - 060
& = Eﬁ? B 5 8 - i 8- & = LI B8 7
o 25 y
s
08:05 | EBi+¥ A#AE | Epitg | KA HF
1
08:55 | 306 111 308 112
09:10 |EBE [FEorg [Egrs |Eoig | s
2
10:00 | 317 318 307 307 (4£) | 307
: L83
9 10:10 R
. 11:00 306 ()
4 11:10 Egrg | ggicF
12:00 306 308
b
. 13:05 | A#HE 7Rt E Ep g
. 13:55 | 115 306 306
6 14:05 ig'/’}/ﬂg ig'/'}/ﬂg %@T"?
143955 308 307 116
15:00 rERE
[ 15:50 307
B FEP %
16:00 | "EHE | “EHFE i
8 308
16:50 [ 306 307 (#) L EYE
o raE [ [ gaors | e o [ el | maos | 0 i | P | mEaois
g 3 [306 [ 1 |318
T 3 [307 X 1 [306
o 3 [308 X 1 [307
B 1 |11 ETE: 1 |[306
B 1 112 ETE: 1 [307
g 1 [115 tEwE (g1 308
T 1 |116 e 1 [306
i 1 317 I 1 [307
AAGEL D 16 % 3 4% B 25%
£ 05¥E
251082 02 7 11 p4=3 108# 02 » 15 p & ¥Em o ik (404)

e op g

108.01.19 17:41:35

B

060




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
E Ol LA S (405) VB R T K T #0061
ETEN PR 5 #p - 5 #p - i Hp= i 583

07:25 .y
07:55 FEER
s
| | o808 AAME | AAF AT
08:55 [ 210 209 205
5 | 0910 AAF A#HE | A#HR | A#HF
1000 1218 214 207 204
q | 10710 g | A#HF A8
B 11:00 209 205 208
11:10
4 |
12:00
o
s | 18705 A# g | A#HF | AHF
- 13555 1210 217 207
g | 14705 HAF A5
14:55 204 206
- | 15500 A E | AAE AAE
B 15:50 1213 208 206
g | 16700 LEFE |t EWE | CEFE A%
16:50 | 207 () | 208 () | 210 () 209 (i)
PR | Pl | gmaris | 50 pfE | Pl | gpria | 0 g | Bk | gaois

g 2 204 [ 1 |214
s 2 [205 i 1 |27
s 2 |206 i 1 |218
B 5 [207 FEEE 1 [207
B 2 208 T 1208
i 5 209 T 1209
i 5210 T 1210
s 1 |213

AAsEl: 16 % 3 2% WHE: 4%
&3 22%
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 ¥cEF L 5 WY (405)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

7 5L

T #c 061




B 22 Ldsd 8 0THEERY - U kE Kk
K O EH (406) v 8 -5 T fF 7 #0062
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
07:25 S
07:55 iR
s
|| o8os h#HF
08:55 106
5 09:10 | A#HZ A#EME | AHF | AHF
10:00 1118 108 109 107
10:10 gzt g E_&ﬁﬂg ftk@ﬂ'%?
3 FAE
P 11:00 309 106 118
11:10 g g P A
4 FAEY
12:00 309 110
¢
13:05 3'35’7@7"5? o 335@7"5?
d _ A 6 R
- 13:55 1310 310
5 14:05 - A - A
1455 110 109
- 15:00 | 2#E | A#HE | EBF i
B 15:50 107 108 310 309
8 16:00 | "EHE | " EHWE | CEHE ffils()i
. #107 #309 #109 ) L
16:50 | g1 %108 %110 i“ W
i | e | paore | #e e (e | gaors | peorg | e | masis
i 2 106 CEWE |1 106
i 2 107 tEeE (gl 107
v 2 108 T I EEERE
I 2 [109 txwE (g1 ]109
g 2 [110 CERE |81 110
i 3 [309 tEEE (#1309
v 3 [310 T T I EEEED
iv 5 2 |118
AAGE D 14 % L% 6% WH: 35%
£ 3.5%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ PFF L R (406)
B 2 p Hp o 108.01.1917:41:35 L 7o 062




PR 2EL3E?E 0TFERY - 8P %E: KFRE
KB (408) S T 0 063
& = pEooRE 5 8 - i 8- & = LI B8 7
07:25 —
07:55 Wpw P R
i
| 08:05 | A#EAY | A#HA Y | A#HA Y | A#HAL P
08:55 [ 208 118 208 206
5 09:10 | A#AY | EB L4 R4 P | A#HA
1000 1106 217 106 206
q | 1010 A4S | EB4 P | A#HAF LA b
. L1:00 | 213 218 210 210
4 11:10 - N A R#A P
12:00 118 205
g
5 | 13705 AHLY | AHL Y | AHEP A4
- 1355 1205 204 209 107
g | 1403 A#A Yy | AHA Y | A#HA P A2 b
143255 | 204 107 214 209
15:00
7 |
) 15:50
g 16:00 | 2+ #H 4 4 P
16:50 | 510 209 (i) 210 (#)
PR Pl | R PR | Pl | BRI FP R | Pl | BRI
4 ¥ 2 106 4 ¥ 1 [213 s 1 [210
4 F 2 107 4 4 1 (214
4 Fe 2 204 4 4 2 |118
2 F 2 205 4 4 1 |217
e 2 206 e 1 218
4 4 2 |208 AywE  [E1 [106
4 2 1209 X 2 I ER
4 ¥ 2 [210 s 1 [209
hoisbg 16 % i3 6 % wH: 3%
&3 25 %
% 51082 02 » 11 p4=3 108% 02 * 15 p %pr o w1 E (408)

Erdop i

108.01.19 17:41:35

7 5L

B

063




MBS 2L gad B J0TEERY - S Firai
ECO L (409) 4 P-% TR 7 B 064
& = R 5 - 5 8= 5 gz Edw k3
07:25 ’
07:55 il
2+
] 08:05 | A#HLY | AHLF AHEALY | EFERL P
08:55 | 110 110 115 308
5 09:10 | A#HAY FEAy | EB2y | EB2 P
10:00 1109 308 309 318
3 10:10 | A#EZ2F | EB 2P | E34
B 11:00 1108 310 309
4 11:10 Eigd b m#HL P
12:00 317 116
¢ Z
5 13:05 232 4 Fig 2 AA#HA L
- 13:55 1308 310 108
5 14:05 RO FEig A4 AA#H
1455 1308 310 109
- 15:00 | EB2F | FB2 P Fig A
B 1550 [310 309 309
8 16:00 ArHE | 2FHE AP uE
: #108 #110 #310
16:50 ¥ 309 ¥109 W 308
PR Pl | R PR | Pl | BRI FP R | Pl | BRI
2 2 |108 2 F 1 |317
EX 2 [109 24 1 |[318
4 ¥ 2 110 syug g1 (108
4 i 4 [308 dhE |81 |109
44 4 309 ApgE (g1 (110
4 ¥ 4_[310 S rWE |81 [308
45 1 |[115 S rWE |81 (309
4 4 1 [116 sywE [l [310
AAsEl: 16 % 3 6% WHE: 3%
&3 25%
2 p108& 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p 4t WEF L iR (409)
ErZ p #p ¢ 108.01.1917:41:35 ZE 7B 064




FERF 2203878 [0TEE2RF - g4 KiFiki
¥ fRE (410) S e % 4 T # : 065
& = pEooRE 5 - i - 5 Hp = LI B8 7
07:25 -
07:55 FEPRE
2t
08:05 Atk | Adr k| Adr | Adr R
1 e L P P
08:55 117 203 201 207
09:10 | ZA#» A k| AR TR | AR 3k
2 | g L P g
10:00 | 117 203 201 104
10:10 | A&k | AdP R | Ad
3 | PE P g
. 11:00 1104 105 202
11:10 A IR | AP Tk Ak
4 | g i~ g
12:00 103 202 105
oz
13:05 | A& | A#R 25 A b TR
o _ 5 L iy
- 13:55 1103 207 102
14:05 AP Tk
6 | e
15:00 | A#RIR | A#HE IR
( _ L5 L5
. 15:50 | 102 101
g | 1e700 FEEE | PR lﬁoi%
50 BB | mm 0 s
oo | Bl | gmarna | PR cfE | PE | gaois | £ Gf | Pl | s
g 2 [101 g 2 [207
ET 5 [102 Jop o [117
ET 5 [103 WraEE |1 101
ki 2 |104 g #1102
W 2 [105 A EE
ol 2 |20l FREE |E]1 104
ET 5 [202 AN e |1 (105
B A 5 203
A 16 % A% 6% WE: 2sE
£ u45%
# p 108# 02 % 11 p4=2 108# 02 * 1o p 2t ¥Ew o FRB 2 (410)

Erdop i

108.01.19 17:41:35

7 5L

B

065




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
xR HRER (502) B -K# ek 7 #0006
& =% 2= 5 Hp - L) % #Hp = R 83
07:25 .y
07:55 FpT
t
08:05
1
08:55
09:10
2 P AER
10:00
10:10 il
3 FAER | Tr g
, 11:00 205
11:10 £+ R 2
4 $AE | R E AR
12:00 201
P&
5 13:05 i
_ 13:55 201 (;{)
g | 14705 AR
14:55 205 (;;;'\)
- 15:00 Ui Ui
B 15:50 201 (4) | 205
q 16:00 | BXHE | BLHFE
16:50 1205 201 (#)
e | e | Egors gk | P | pagoeis P g | Pl | paors
£ g 1 201
g 1 1205
Kt ¢ 2 [201
B ¢ 2 [205
Brd i 1 201
Bt ow 1 205
AAsmE D 1 ¥ L% 5% W 2%
&3t 7TH
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at L HREE (502)
Bk op o 108.01.1917:41:35 E T #0066




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ g% (503) 3053 fF B8 067
& = 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
07:25 oy
07:55 FEr R
t
| 0s8:05 | EB AL | EBAL EEY | EB Y
08:55 | 302 301 305 301 (50)
09:10 E 2] iR Y
2 5 iE R
10:00 304 (50) 304 (40)
3 10:10 FL/3% § 3R
. 11:00 305 305 (40)
A 11:10 E 2L iR
12:00 303 (§0) 304
¢z
13:05 B RER - 13 A ¢
5 _ 3k ¥
- 13:55 305 301
g | 14705 R ¥ R R
14:55 303 303 (50)
- 15:00 EBAY EBHR
. 15:50 302 302
8 16:00 | BXHE | e dHE | FAHE | FAHE | FAHE
16:50 1301 (&) | 302 (&) | 303 (&) | 304 (&) | 305 (4)
P oA | PRl | geaona | e aAE | Pl | degors | fLp o | PRl | g
I/ € 1 |305 B 1 [303
Bt 3 |301 B W 1 |304
Bt 3 [302 B W 1 |305
At 3 |303
Bt 3 |304
B 3 |305
Bt ow 1 |301
B 1 [302
AAsE TF £k 9% WH: 5%
L3 21 %
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p JpF L BRER (503)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

F#c 067




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
FoopF oy (504) R R F #0068
& =% 2= 5 8- L) % #Hp = R EE T
07:25 oy
07:55 FET
t
| 08:05 FER
08:55 110
09:10
2
10:00
10:10
3 (7 Fc § 4F
11:00
s
11:10 )
4 7T 4R
12:00
pox
13:05 | &YX e
d _ ) A 6 R
_ 13:55 110 (,ﬁ)
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
’/j: PIViTEEN
16:00 s
8 110
16:50 B
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok P LA | PRl | ok
B ¢ 2 [110
mewE g1 [110
AAEEE 0F ik 2% WHE: o0s5¥
£3 0 25%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p KEF - Féil%ﬂ,% (504)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

P B 008




PR 230358 10T ERY - FI%: REFEE
% PR E (505) Frd -% T ki F #0069
& = pEooRE 5 - i - & = e B8 7
07:25 -y
07:55 o E
s
| 08:05 | EX Uil il
08:55 | 204 206 210
5 09:10 i il il
10:00 118 203 202
10:10
3
, 11:00
A 11:10 | &R Uik i
12:00 1209 204 206
gz
5 13:05 Uil ikl R
- 13795 203 117 (40) | 202
5 14:05 i S
14:55 210 203
- 15:00 | EAY il il £ R Y
. 15:50 | 206 209 202 204
8 16:00 | BLHE | BLHE | B E e
16:50 1203 (&) | 202 206 (&) 204 (&)
oo | ek [ maore | e af [P [ paors | e cf | P | paois
2 ¢ 1 202 B 2 209
e 1 [203 A 2 210
e 1 [204 A 1 |17
e 1 |206 A2 1 [118
B2 2 [202 B E 1 [202
BR 2 [203 BN E 1 [203
BR 2 [204 BN E 1 [204
B2 2 [206 B W E 1 [206
A A 16 % Lk 2% i 4 %
£ 204
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ g ] (505)
B 2 p Hp o 108.01.1917:41:35 L P o#c: 069




ff’g’ﬁﬁi%\i'%‘&“é‘f 1078 # & % - B84 IET A
O RlZ (506) Frd - E KT T #0070
& = 2= 5 8- L) 5 #= 8w EE T
07:25 y
07:55 o E
t
| 08:05 | Uikl il
08:55 | 101 105 108
09:10 il i
2 FLER
10:00 102 101
3 10:10 Uik ikl
. 11:00 107 109
11:10 il
A .
12:00 106
P
5 | 13705 FER il liiad Vi
- 1355 1107 106 103 109
5 14:05 Uik i i
1455 102 103 105
- 15:00 | ER ik il
. 15:50 1108 104 104
16:00 | £ FAWE | BXHE | BEXHE | BAHE
8 . 109 #106 #103 (e 102
16:50 | md W | wios 5101 ¥107 104
B LH | P | Eaoia | #0 tf | Pl | maoia | PP L | Pl | Egois
A ¢ 5 (101 &Y 2 [109 FWE |1 108
B 2 [102 BiHE  |E1 |10 FUHE (#1109
B 2 [103 BARE g1 102
ik 2 |104 Bt W g1 (103
Bt 5 [105 mLWE  |H1 |104
B 2 [106 BiH®E  |E1 105
B 5 [107 BUH®E  |#£1 106
B 2 [108 mLRE  |H1 |107
hAGE 16% 3k 2% W a5
£t 0s5¥
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IEF L RlIE R (506)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bk 070



PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
KO E S (507) i e g i 7B 071
& = pER 5 - L3 = 8w 87T
07 :25 -~
07:55 il
s
| 0s:05 | EYR i
08:55 | 213 (4) 216 (40)
o | 09710 FEX i
10:00 [ 9212 (40) 211 (40)
g | 10710 Ui il
. 11:00 | 214 () 207 (40
A 11:10 | ER e
12:00 | 207 (30) 215
b
5 | 13705 Ui il
_ 13:55 [ 208 (40) 208
14:05
6 |
14:55
15:00
7 |
, 15:50
16:00
8
16:50
P oag [ [ gaone | #e e [ ek | gpaots | P of | Pk | g
&Y 5 207
Bt 5 208
Bt 1 [211
B 1 [212
By 1 |213
Bt 1 [214
Bt 1 [215
B 1 [216
AAE T 0¥ % 10% W 0%
3 10%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ ¥EF D FE v (507)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

T 071




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ B gpAsEE (508) 110 ¢ F#: 072
& = pER 5 8 - i 8- = 8w 87T
07:25 @
07:55 o E
s
08:05 oL E
1 A
08:55 101 302
, T9
i1 o=
5 09:10 R,
10:00 110
g 10710 B2 VAL |
. 11:00 110 (40) 110
11:10 | ¥ 2 gL 02
4 e
12:00 [109 109 301
po&
13:05 E E R E g
. 13555 1301 30 302
14:05 £
6 o
14:55 302
, T9
15:00 | =
7 |
) 15:50 101
—x
16:00 | Ei¥ 5 i i RIREE | FREE
8 109 110 101
16:50 | wmgi | wmps | Rmgs | 301 302
Poed [ e | saors | pe e e | maors | #eopg | e | gaois
33 2 |101 T 1 [301
P 2 [109 T 1 [302
P 2 [110 ¥1/3 & 1 110
33 3 [301
37 3 [302
pagE [l |10l
“EpE  |¥1 109
EEgE  |E]1 |110
AAEI 12 F Lix: 1% W 354
£ 16.5%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ ¥cpF o oppatdE (508)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

P 072




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
‘2
¥ fF o HARE (509) 204 3 FF P 073
& = 2= 5 Hp - % Hp = % #Hp = 5 Hpw 83
07:25 r
07:55 FpT
F
08:05 > = > o=
1
08:55 202 204
. 2R b ow
09:10 IRl
2 5 i
10:00 204
g 10710 o FL/3% §
P 11:00 205 (40) 204
11:10 | ¥& ol
1 .
12:00 | 205 202
oz
) EA B e L
13:05 P o=
o .
13:55 202
—r 1
14:05 =
6 .
14:55 204
_ | 1500 OF-] PE] N
B 15:50 203 203 205 203
3 16:00 gﬁ%ﬁlﬁ"% g%%ﬁlp“%
16:50 #9204 #9202
#poadi | P | magors gk | P | pagoeis P g | Pl | paors
I 1 [202 EOEE |81 202
o 1 [203 vmpd [l 203
o 1 [204 rEpE  |E 1 |204
B 1 [205 popgd g1 205
W 2 [202 YT/ § 1 [204
e 2 [203
e 2 |204
W 2 [205
ArsmE 11 % Lk 2% WHE: 2%
L2 14 %
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p PepF o HmAVE (509)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bk 073



J 3 - 2 "“ 4 ‘ 5 — = Rl S
PR 2E2 L3578 (0T8E2R% - F%d Kiriid
O BATS (510) PU N Y T 074
& = R 5 - 5 8- 8= 8w 293
07:25 & ir
07:55 B
s = ,
| | o8ros oy sz
218 218
08:55 FRERNEE FEFRGR
09:10 e
2 _ > E 217
10:00 PIERG R
g 10710 o iiEaks
. 111
, 11:00 AR 201
- 72
4 11:10
. 116
12:00 WILFMEE
.
s [0E R ES P
. 217 114
- 13795 | Ymannn vazaze | 206
g | 14705 o e e
. 113
1455 pogaze | 201 201
15:00 | % s ks g
7 15:50 115 112
. ' vuzaze | 206 206 ERFENGR
16:00 gt ¥
8 206 (4) | 201 (¥)
16:50 FEEE | FEEE
PR AL | Pl | aoie | PP A | Pk | gaeis | 0 r4 | Pk | i
s 1 [201 o 1 [115
e 1 [206 T 1 [116
L 2 [201 T 2 217
o) 5 [206 o 2 |28
W 1 |11 v |81 200
L 1|12 wRgE (g1 206
o 1 [113
T 1 |14
AA&GEEE 16 ¥ L%k 0% wE: 14
g 1T E
~% p108# 02 * 11 p4=3 108# 02 » 15 p 1+ ¥FF L ABATR (510)
B4 p#p ot 108.01.1917:41:35 L T 074




PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ fF: %kma (511) PO NS T8 075
ETEN PR 5 ¥ - 5 #p - i Hp= i 87
07:25 9 ¢
07:55 FEER
s
08:05 —— 7= 7=
1
08:55 104 208 103
_'—Ll’ 1
09:10 # 3= 7=
2 g;bvgl,g
10:00 210 210
3 10:10 i
11:00
- 3
11:10 3=
4 P g
12:00 207
ER
1 3 : O 5 /l - /' = S o a2 /l = /l =
5} _ ECR R
_ 13755 1102 208 102 209
g | 14705 B s
14355 207 104
3 b
15:00 > 22 7=
7 |
B 15:50 103 209
16:00 ¥ i Rt
8 103 104
16:50 poI g ¥ 102
Bprge | P | papors | pe pg ek | sgons | e rg | P | spois
W 2 [102 “mgd  |¥1[103
B 2 [103 PR [#1 [104
B 2 [104
W 2 [207
b 2 [208
B 2 [209
B 2 210
pmgd  [F1[102
AAGE D 14 % L% 0% WHE: 15%
E3F 0 15.5%
A% pl08& 02 7 11 p4=3 108# 02 2 15 p ot E I (511)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

T #c: 075




P ALY 8 0TEER S - 8935 Kkt
O 23w (512) P12 PR e T # 076
& = ¥ 5 - i 8- & = LI B8 7
07:25 @ ¢
07 Ee EprpE
24
08:05 | EBRE* E
08:55 | 305 305
09:10
2 P g
10:00
10:10
3 (7 Fc § 4F
11:00
&
11:10
4 {7 5T € 3F
12:00
po&
13:05 | ELE"
5 332
13:55 305
~
14:05
6 |
14:55
15:00
7 |
15:50
=z ' ﬂ]ﬁ‘?ﬁ-
16:00 =
8
16:50 305
Poed [ e | saors | pe e e | maors | #eopg | e | gaois
B2 3 1305
L. 1 (305
AAasmEl 1 ¥ Lk 2% WE: 1%
L‘—:‘J-' N
£t 4d
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p ELg - (512)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bk 076




5 SRS 4 5 % z a5 — = e
FFF 2 LE3EPE O ITEEARE Y- B8 %i: KFFEE
wx pFwizik (513) P N e T #c: 077
& = pEooRE 5 - i 8- & = LI B8 7
07:25 y
07:55 iR
2t
08:05 H ]
1 o
08:55 303 108
; I
09:10 ==
2 ;I;;L‘VTI@
10:00 107
10:10 o R
3 P E 17
) 11:00 BREFALE
T
11:10 oE
4 , 5 ~iE R 118
12:00 PEEAGE
b
13:05 E R E R E EaFLA
5 o o W
. 13+:55 304 304 303 105
g | 14705 e B
1455 1108 106
15:00 | £ R&* L Eg R L gL
7 yow m
B 15:50 1304 105 303 107 106
g | 16700 R R ;ﬁ%ﬁ’ﬁu% RLE S
. #105 ‘
16:50 [ 304 %106 108 303 (&)
e | pa [ oo | e ai [ B [ aors | e o | P | paons
e 2 |105 P E |1 |105
e 2 |106 Rk |81 106
e 2 |107 PmgE (g1 [107
o) 2 |108 Wy |81 108
e 3 |303 T 1 [303
e 3 |304 T 1 [304
e 1 117
) 1 118
ARG 16 % 3% 2% W 4 %
g 22%
A~ p108& 02 » 11 p4=3 108& 02 *» 15 p KEF D iz im (513)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

P 077




PR =R gl F 10THE RN EHRE KR
¥ g Eweiv (514) 102%¢7 T #0078
& = pER 5 8 - L3 = 8w 87T
07:25 % b
07:55 B
s
| 08:05 | & x&Ai DR | SR
& & &
08:55 | 111 102 102
AR 1 ’Lj“,, A g:;‘;
09:10 2 AE7 o ANE A
2 s RE | ¢ ¢
10:00 113 103
: o R B I1/3% €
3 10:10 siEy | ¢
, 11:00 116 102
T ’\D’E’ﬁ«l»
11:10 N EAE
4 s AER | ¢
12:00 112 (3
¢ “
5 13:05 %}3&—‘52’7}* ’g%-’:’i’fri gz‘\,’—t\’?}i
- 13555 1101 101 114
g | 14705 gz‘\fi””
14:55 103
15:00 SR LA
7 _ §
15:50 115
x
16:00
8
16:50
P eg | ea [ gaons | #e pf e | maos | P pf [ P | maois
o 2 (101 A 1 |116
2 2 102 F1/3 & 1102
= 2 1103
A 1 |111
A 1 |112
= 1 |[113
= 1 (114
A 1 |115
AAdmE 11 % Lk 2% wE: 0#
301 13%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ ¥cpF o Eiwepe  (514)

Erdopdp o 108.01.1917:41:35

+
T~

B

F#c: 078




R A LEsCE [0TRERS - FP%E Kk
‘2
wr FoEdezE (515) 203 - FF F 8079
& = R 5 - L3 8= 8w 293
07:25 oy
07:55 iR
s
. DR BAE | DR PR O R AL
08:05 G 2k = 7
1 N ¢ ¢
08:55 | 201 217 209
NENCEY NG
09:10 =N A 2 NE AL
2 saE | f ¢
10:00 209 201
3 10:10 g%_ﬁ’#}_ I1/3% €
P 11:00 203 203
11:10 SR LA
4 , &
12:00 210
vo&
L3:05 | 38 Y LY
50 u.an | £ 6 ¢
. 1355 1202 218 (1) | 210
14:05
6 |
14:55
- 15:00 ’g‘*—?i”ri %}»\557;4
. 15:50 1903 202
16:00 BE 2
8 201 (#) "
16:50 SR 5 203
e g | Pl | sgors | e pg | | Egors | Be pf | Bk | otk
B 2 |201 SaWE |1 202
24 2 [202 capyg ¥ 203
B 2 |203 YL/ § 1 [203
Y 2 1209
Y 2 1210
Y 1 217
24 1 [218
oA Bl |201
AAsE D 12 % L 1% WHE: 15%
g3t 145%
. p108# 02 7 11 p4=3% 108# 02 » 15 p a+ ¥ L ez (515)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bk 079




x
=
=1}
| 4
s
r_

By 0EERF- 8P FL KTk

wx FFodEE (516) DR - E YR T # 080
EES R 5 #p - 5 #p - 5= e i T
07:25 v
07:55 o E
s
08:05 AN 23 o R EA
1 | & £
08:55 106 107
NEE NENCE
09:10 = ANE A AN : B 8
2 FAER | ¢ ¢
10:00 110 105
: AN o
3 10:10 5AEy | ¢
) 11:00 117 (30)
<
11:10
4 5 g g
12:00
b=
= 13:05 %}3&—‘;’5\’7}'{ %}3\—';’57&‘ ggx—‘;’i??}i
_ 1355 [ 118 107 106
5 14:05 %}r‘\—‘fﬁ\’%i %}3&—':’37}:5 %}T\—‘fi’ir* %}5\,’—5’7}.%-
1455 1109 105 108 110
15:00 | & A& SRBA | 2R | R8s
T |8 ¢ ¢ ¢
. ' 104 108 104 () | 109
16:00
8
16:50
farge | e [ masrs | pe rg | pi | mass | peoag | P | Bpgois
2 2 104 BNE 1 118
2 2 105
2 2 106
A 2 107
A 2 108
2 2 109
2 2 [110
A 1 117
AAsE 12% Lk 4% wE: 0#
£33t 16 %
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ YeEF L WY F (516)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bkt 080




PR 2ELEEYE 0TEER - W%t KiFki

E
-‘,%.\_-
o 2w (LD PN e 1] T #c 081
= R 5 #p - 5 # - 5 Hp = TR PETEE
07:25 ¥ b
07:55 WEE pE R
s
08:05
1
08:55
09:10 RVl AEY o R B o R BA
2 pik € ¢ ¢
10:00 302 317 207
: LD RN R BT
g | 10010 i :
P 11:00 301 206
11:10 AN Y o R B4 AN e
4 & i &
12:00 1318 206 208
¢ “
: SRgA [ ERg o | SRk
5 13:05 g g1 i g
- 13155 1204 302 204
14:05 D SN AN S VD AN D AN D SN
6 Lk & ¢ vk ¢ 2154 ¢ g
14551303 208 301 30 301
. /é\z' =1 1 Pﬁflj ,L\zv ‘leé\z'
15:00 CNEA e A LI BN
7 & S g RN
P 15550 1207 303 303
16:00 gy gt
8 206 (&) 204 (#)
16:50 PN NS
P eg | ea [ gaons | #e pf e | maos | P pf [ P | maois
= A 2 1204 Fig o 3 1301
= A 2 1206 7 IO 3 1302
= A 2 1207 Fig o 3 (303
oA 2 |208
= X 1 |[317
2% 1 [318
o8 g g1 [204
DR g E 1 206
A A 16 % L3k 6% wE: 1¥
&3 23 %
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p IEF ~ﬁs% (517)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bkt 081




B 2 LEsd 8 10TEERS - Pt KiFi

® PP omiEsg (518) N - ek T ¥kt 082
¥ = R 5 #p - 5y = i = e 583
T Birm e
iy
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3 FrCE 3F
11:00
n
11:10 y
4 (7 5T € 4F
12:00
¢ox
: E g oA FRaoR | ER R
501000 [ e £24k g2k
B 13:55 | 304 (%) 305 305 (50)
, V) AN AN A =N S
14:05 1 T O
6 , ke &
14+55 304 (K 205 205
1500 PR ETER
" 24d ¢ 21k &
P 15:50 305 304
16:00 :
3 205 (#)
16:50 R
Pooefe | el [ sgore | e g [Pl | saons | o g | e | sgons
o 2 1205
capE |E1 [205
EigoR 3 [304
EER 3 [305
AR 1 F Lk 6% WHE: o0s5¥
F3h 754
# p 1082 02 » 11 p4=% 108# 02 7 15 p 2t FCFF 1 PRAE 4T (518)

frdop g 108.01.1917:41:35 F B Bk s 082




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
FHT L3R N0TEERF- FH %% KL
OB oxgE  (601) i e T # ;083
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w BT
07:25 % ir
07:55 g pl Ry
t
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
= 8%
10:10 H5 o
3 B i R
11:10 | 3.5
4 B (75§ ¥
12:00 | So0s
b
13:05 | B.4%
3 | DERE L emmm | e f Rk
- 13:55 [ B2
= 8%
6 14:05 | Hulyes
155 | B
15:00 | %%
[ 15:50 |20
o Bz
16:00
8
16:50
P LA | Pl | saors | e o | PRl | saona | 0 L | B | saois
3 # 2 201
3 #2202
I #2203
3 # H2 204
3 # 1 |205
AAa%: 0% L% 5% wE: od
. 5%
#p108& 02 % 11 p4=3 108+ 02 *» 15 p 2t pF s X pE (601)

v,
|28

Z p ¥ 108.01.1917:41:35

+
T~

B

P o#c: 083




v,
=%

Z p ¥ 108.01.1917:41:35

Fo#c 084

5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
FeEP 2z lgsar g 10TEERY - FEHFRE: RFFE
O omEF o (602) i S N 4 T #c 084
& = 22 % Hp - 5 Hp = 5 Hp R He % Hp T
i B R
2t
08:05 | %% i o i
1
, 108 107 110 109
08:55 | 5exs 353 $#%3 3 ¥
09:10 i i
2
. 116 106
10 . OO 4517@3?{3 %gﬁﬁi
= 3-;_3
3 10:10 Pl
. 7207
. = % B
4 11:10 ;qg];-;{?{i
12:00 w207 117
' H 206 3 #KE
¢gox
5 13:05 A ar nr
. 118 101 104
- L9790 SRk A # ¥ Rukis
. 5 & = ¥ E
6 14:05 “E,glé'?{:?fi 210
14:55 115 1209 iy 103
3 8%z #1208 3 E%E 3 E%z
. 3 # ey ¥ i
7 15:00 By 210
15:50 102 1209 5 @
« G Bz # 208 8%z
16:00
8
16:50
0 af | Pl | Bris P e | Pl | $gore FP LA | Pl | $RgrTe
3 & 1 101 3 @ 1 [110 3 @ 1 |117
3% 1 102 3 @ ¥ 2 [206 3 & 1 [118
3% 1 103 3 % g2 207
3 1 |104 e g2 1208
e 1 |106 3% #£2 (209
3% 1 |107 3 # 2 (210
3% 1 108 3 % 1 |115
3 1 |109 e 1 ]116
AAsmEL D 16 % Lk 2% W 0%
g3 18%
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at PEF Fﬁ%ﬁ (602)




oL : S B % - A5 — >g_ = s >
PR 2L g 10TEERF-5PFHE: KiFGE
} o gl (603) 4 p-F ek F #c : 085
& = R 5 - L3 8= LN LS
07:25 —
07:55 il
s
08:05 [ =7F*
1 . 318
0855 [ swmpuns
: Lt Fafsms | Farfek
5 09:10 L
10:00 318 318 218
2 EPEHERE 2FT Mok % F& k3 =
Lo:10 FOSE R 3
3 Ay | Arckd |00
11:00 317
B Fa ok z = 2 ERHERE
1110 |, | B
4 FEY | g F 217
12:00 T
2 EPERE
sz
1305 TP
2 13:55 317
- 3P "3 =
14:05
6
14:55
15:00
f
15:50
s
16:00
8
16:50
PR AL | Pl | aoie | PP A | Pk | gaeis | 0 r4 | Pk | i
T o [317
4 2 [318
7 1 [e17
7 1 |218
7 1 |317
7 1 [318
AAasmEl 1 ¥ 3%k 5% W 0%
&3 6 %
A% p 108 02 7 11 p4=3 108& 02 » 15 p ¥R v ER (603)
B4 p#p ot 108.01.1917:41:35 E T #c: 085




) ~ 3 3. — 2 L A _ =~ 2 2 ’:
PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
¥ o Fzn (604) EN e e 7 086
E N PR 5 4 - A8 5 ¥ = e AT
07 :25 ¢
07:55 it
i,
08:05
1
08:55
09:10 SR
2 . 207
1000 LiE P
1010 4 4
3 . 207 208
, 11:00 LiEpERE | S RPN
i
) 110 3P 3
. 205 208
12:00 LiEpsE | dEpERE
¥z
13:05 7k ok Lt
5 13:55 206 ZIQ 209
_ Lipigs | Jifitny | defas
1405 __/rf:}i __/rf:}i :_/\1‘7}#:
6 14:55 206 210 209
' LA | A RPHKE | AR PR
15:00
7
15:50
x
16:00
38
16:50
PO g | e [ s | g g | el [ o | pip of | prEe | sgore
44 1 [205
44 2 [206
44 2 [207
44 2 [208
44 2 [209
44 2 [210
hasbg: 0% 3 9% wHE: 0%
£ 2L v
&3 9%
A% pl108# 027 11 pA=2 108# 02 % 15 p o+ KEF D R b (604)
Erdopdp o 108.01.1917:41:35 F 5L Bkt 086




5 . A = 2 £ G - > Rl N §
FeEP 2z lgsar g 10TEERY - FEHFRE: RFFE
FOFF L TR A (605) 4 -2 iz HfF T # 087
N R 5 Hp - 5= 5 8= e L
07:35 Fi R
s
08:05 FRARMSE | TR RS
, 103 104
08:55 FEuscrs | SRR TEdE -
09:10 FRARMSE | TRAHMS
. 103 104
10°00 PR 'asci- | PRI
Lo 10 TP
: 101
11:00 SFE -
11:10 P
: 101
12:00 SFE Tk
_ TS [ R
13:05 R
. 102 #£303
1355 FR g E = ¥ 304
, FRPEMGE | FAREMG | FAREMGE | TAAEME | TR
14205 | opgmass SFRrescs- | SFRreyki- | FRres:
1455 | #309 102 #305 307 #£303
¥ 302 SF% "asci- | %306 ¥ 308 ¥ 304
1500 | Ert#ms FRARMSE | TR HS
7 ' oFT ¥ % SFR "64cE = | OFE ks =
1550 | %309 #305 8307
. § 302 5 306 ¥ 308
16:00
3
16:50
PP cdE | Pl | gEaors | e e | ek | dmans | et | P | sgois
T 2 101 Fa 2 [306
T 2 |102 73 g2 307
T 2 103 T 2 [308
T 2 [104 Fa #2309
T #2302
T g2 1303
7 i 2 [304
7 g2 305
AAsg: 164% L 2% W 0%

L3+ 18%
efF o TR (605)
T #k 087

A% pl108# 027 11 pA=2 108# 02 % 15 p o+
frdop g 108.01.1917:41:35 F 5L



5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
’Mﬁﬂ——%\—- kﬁéz‘ 107?4373%-—???‘: < ’}IEH’_{: S
¥ fF o omai (606) ER SRR NS il T #k : 088
& = 2= 5 8- L) 5 = 5 Hp 5 #p 7
T Tl
08:05 ;L;:, 4 s
1 . i 216
08:55 [ 116 ARy K
09:10 | Pk BT ST e
2 1000 # 211 216
: 116 Ry s3: | REF Y &3
] EN L 2L 5 1 %
10:10 P P
3 . e #
P 11:00 111 112
11:10 PR PR s
4 . EL #
12:00 111 112
pox
13:05 E s E s B b 3+ = 15
o : 211 215 215 i
13:55 U I S 3 g 115
- RERysz | REFY &3 RERY %z
14:05 iR T
6 . 216 il
14:55 ISR e T 115
15:00 P E
[ 15:50 211 215
« AFRy %z R
L6:00 | PTHE i % i %
8 1650 | 2800 215(#) 211(#)
MEev sz | Ayg vy %z | My9 v %z
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok £p o4k | P | B
i 2 111 s 3 215
Eiad 2 |112 PE 3 |216
i g 1 |11
el 1 (215
el 1 |216
s 3 [211
s 2 |115
B 2 |116
AAsEl: 16 % o 1¥ WHE: 3%
g3 20%
~%& p108& 02 * 11 p4=2% 108& 02 » 15 p 2+ eEF L LA (606)
e p #p : 108.01.1917:41:35 E T o#c 088




v,
|28

Z p ¥ 108.01.1917:41:35

7 5L

T #c 089

; 7 o 3 5 ¢ - A58 — =g = e =g 2
FHF22L3%7 8 107182R% - i Kirki
K OFF L ATA (607) FheFa ek T #& : 089
& =% R 5 8- -2 5 8= 8w BT
07:25 %
07:55 FEER
t
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
EEE Y
10:10 )
3 . 219 (7 7 § 4F
11:10 B EE -
4 . 212 (75T g 4F
12:00 ) opgmuses
=4 &
13:05
d _
13:55
—
14:05
6
14:55
500 P E
[ 15:50 212
Ea AFF 5 %3
16:00 e P b P P
8 1650 | LLGD 212 11204 116(H) 115
' iuki: | APEs¥z | eekiy | FRrekiz | FRwHZ
PR e | Pl | sEaons | 0 o | Pl | s | £ g | Pk | sEaeis
i 1 [111
i g 1 [112
i g 1 [212
iy 1 [115
iy 1 [116
s 3 |212
AAsmE 1 ¥ & 4% W 5%
£ 10%
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at pF o AT (607)




b 5 - 2 B 4 : 5o- =g % BT S
PR 2L g 10TEERF-5PFHE: KiFGE
% o ofad (608) 3114w T # : 090
& = pER 5 8 - i 8- 5 8= i Hp i Hp 7
07:25 —
07:55 TR
s
0805 Y
1 08:55 316
' PREFEAGRE
0010 | FEPRT PEPRT | PEPRE"
2 10:00 312 311 316
RF s MpRus: | smpase
010 | PEEER ST/ g | PABRT
3 )
. 311 311(40)
P L1700 | mprvss 311 RT3 s
L1:10 | 7EEER Y
4 Lo:00 |30 311
Bf R Bf R
J &
13:05 _—
O | 15555 #zd
-
14:05 FREEWET | CHEBEY PEBET
I 312(4) 312(40) 315
MRy sE | MyRY s | SFdca¥E-
500 | FEERT | FEBRT | pEEMET | PEBPRT | PEBRS
7 15:50 315 316 312 312 315
P SFivipss | HRFALR | MyRys: | My A v | FeteRio
6:00 | FHE S
3 | |
. 315(#) 316(#)
L6:50 | gppmps- | pmguzm
P | Pl | waors | 0 rf | P | Eaore | £0 | Pk | Eaoie
R 1315 B Eun 2 [312
B 1316
PEBR 3 |31
S EPR 3 [312
SRR 3|35
PEBR 3 [316
L/ ¢ 1 ]311
B EA 2 [311
AAsmELD 10% 3k 7% wE: 2%
£ 19%
¥cfF o X oarg (608)

# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at
.

A
Erxp ¥ 108.01.1917:41:35 F 5L

Fo#c: 090



0 5 - 3 B 4 £ S 2y O e I
PR 2203578 07TFER%-5H%E: KETkE
K OFF L BphkE (609) o4 E-% T I P o3 091
8 =% pEooRE 5 - i - 5 8= e B8 7
07:25 -
07:55 FEr PR
F
p e T A %
08:05 1\,‘;:,;?%14&‘{{3 ES S o Ey
1 . #310 112 114 111
08:55 | w301 LwEEKE | AwEmK: | RwERR:
. i Fipd = ™
o 0910 | Fmpxnz
Lo:oo | =310 112 114(4) 11
' 5301 Lk | dwEaer: | dowEx:
Lo:10 | BFEE Y PR
3 100 |37 11340 318
P ' LR LR LR E
110 | BFEE Bl e Fipd
4 L9000 |37 113 318
' LR ERRE LR ERFE LR ERRE
¢
| 4
= 13:05 SRR
. 304
13:55
R 1 A 1 E3043
6 14205 | Fwsipnz if%w; Likws: | LFBrk:
L4:55 | #302 1306 308 304
5 309 305 307 ¥ 303
. 4 B 4
7 1500 | Fwmpsz ?ﬁ‘%@ﬁffﬁi Lalrss:
15:50 | #302 #306 #308
P 309 ¥ 305 307
16:00
8
16:50
P g | Pk | sgors | fe ca [ PE | gors | #p ot | B | gEaons
Fpr 1 111 A 2 305 EE 1 [113
Fy 1 |112 4 #2 [306 4 1 [114
Fy 1 113 4 92 [307 4 2 |317
P 1 |114 4 2 [308 e 2 |318
4 ¥2 (301 4 2 (309
4 g2 1302 4 g2 |310
i g2 303 4 1 [111
4 2 (304 4 1 [112
AAsg: 144 L 4% W 0%
3t 18%
&% 108 02 7 11 p4=3 108 02 » 15 p 1 Yepv o SR E (609)
B4 p# o 108.01.1917:41:35 * 5 F ¥ 091




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
f:?%]'ﬂ __-‘,%.\J_rrﬁﬂekﬁ 5‘3‘ 107§4})§%-— ?ﬁpp ~ ??IEH’_{: T~
¥ fF 3B (610) F -8 = HcfF 7 o#c 092
& =% 2= 5 Hp - 5 #p = % #Hp = LN BT
07:25 -
07:55 FEr R
F = =
. 08:05 i i
, 202 203
08:55 EY ik
5 09:10 I e
. 202 203
10:00 FiERE 4R
1010 |, _ .. i e
3 5 g 20 204
11:00 :
. : A i F e
1110 |, i e
4 12:00 | T FY 201 204
' Pk i%E
¢z
13:05
5 Exf kS
13:55 HE 6
N TV
g | 1400 A
. 105(4.)
14555 T s L
15:00
'l
15:50
I
16:00
8
16:50
o rge | e | Eaors | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors
p oAt 1 [105
EYyics 2 (201
EYyics 2 202
Egic 2 1203
Egic 2 1204
AAdm:  gF % 3% W 0%
3t 11 %
*~% p108& 02 7% 11 p4=3% 108% 02 » 15 p it ¥EF L A g (610)
B4 p o 108.01.1917:41:36 * 5 Fo#c: 092




s ST 4 = . < A5 — >y = Ot e B
PFHEP A2 L3 8 10782 R Y- F%d KiFiki
% B oEms (611D ¥ -4 iz K pE P 093
o T % B - PETIE 5= e AT
07:25 T
07:55 FiER
s
1 08:05 i e
. 109 110
08:55 E s Y ik i
5 09:10 e o
_ 109 110
10:00 E FNEE
3 10:10 e o
, 106 107
. 11:00 E EEZ
4 11:10 e o
, 106 107
12:00 By LY ik o
¢ “
13:05 e
2 13:55 108
_ K
Fye
14:05
6 , 108
14:55 Py
15:00
f
15:50
&
16:00
8
16:50
Ppefe [ me [ paore | g ogp [ [sepore | pooof | el [ spors
3 2 [106
i 2 [107
i 2 [108
e 2 [109
3 2 [110
ArdBE 0¥ £ 10% wE 0¥
L 2Ll v
Y B M 10?

% p 1082 02 7 11 p4=35 108 02 * 15 p & yebv 0 Fms (611
ek p g : 108.01.19 17:41:36 4% Tt 093



5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
PRI 22 L35 F 10782 ER% - 8H5%FE: KEFEE
¥ B oE4er (612) FI- T S Bt 094
& = R 5 - 5 8- 8= 8w 293
07:25 ¥
07:55 FITER
s
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
g | 1os10 e, s
. 204 #206
MERL B 154
. 204 #206
12:00 | gop9 207
b

5 | 18009 e,

. B201
13:955 %903

—
14:05 %iéi
6 14:55 | %20
¥ 203
15:00
7 |
15:50
x
16:00
8
16:50
e e | e | ggons | pe ag | P | sgors | pe oo | P | o
R g2 (201
T ¥2 (202
T ¥2 (203
RIT B2 204
RIT B2 206
T ¥2 |207
AAasmEL: 0¥ L3k 6% HE: 0%
b;‘J- . N
£3 0 6%
A% p 108 02 2 11 p4=3 108# 02 * 15 p i+ YCEF 1 BR4C R (612)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 094



PES A L3EY R 0TEERS - 2P %E: Kk
¥ B i (0D i R F it 095
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
TEEE wE
s
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3 (75 & 4%
11:00
&
11:10 ,
4 7T 4R
12:00
dox
13:05
d _
13:55
- £ 58 W
14:05 Pl;}'jié"if’
6 455 317(40)
- 15:00 pais i
15:50 31
=z
g | 18700 RUWE | RVHE ) R0 E
16:50 317 (&) | 317 (4f) | 317 (&)
A | Pl | Eaons | £P g | Pl | gt | 28 LA | P | Baors
LR 3 [317
i 2 |317
AAdm 1 ¥ L 1% W 3%
&3 5%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ b L R FoR (701)
B 2 p Hp ot 108.01.1917:41:36 L B o#c: 095




WFD A LEaYE 0TEER%- EPikt KiFki
)} R (702) e T8t 096
& = pER 5 - L3 = 8w 293
07:25 .
07:55 B
s
| | o808 L L
08:55 108 315
o 09710 4 L
10:00 | 107 316
9 10:10 i i
. 11:00 | 316 108 ()
11:10
4 |
12:00
P&
. W T
13:05 | = T
5 _ EX k. .
_ 13:55 315 107 (40
14:05 %IE;@‘@% -%IE@% -%Iggé” igf@ﬁﬂﬁ' %IE;@‘@%
6 . e R | B 17 LRI
L4255 117 117 117 117
15:00 | ¥HREH | BHEH | LAEH | FTIERE | L giEE
7 | i MR | BT e iR
. 15550 1117 117 117 117
3 16:00 E—';;‘)"jzp“%; g?"ﬂ’f%’ @"'3’?%’ E—';;‘)"jzp“%; E—';;‘)"jzp“%;
16:50 117 117 117 117 117
o e | pie [ smaors | pe ri e [ maons | e pg | P | aons
% 3 4 |7
%3 4 17
L 5 [117
W i 2 |17
W 2 [107
e 2 [108
' 2 [315
W 2 [316
A 14% 3k a4 wHE: 5%
&3 23 %
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p ¥%im: HE K (702)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bkt 096



R 2 A LBad B 0T ER Y- P L KA
® OFFFEE (703) 318w B ¥k 097
& = R 5 - L3 8= 8w 293
07:25 -~
07:55 il
¢
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
] 10:10 FT/3¥ € Wy
. 11:00 318 310 (§)
12:00 305 () | 310 (§) 305
b
13:05 R e
5 _ iy 3¥z ¥
13:55 318
-
L4:05 | ZREEWF | BopEd | BapEd | BMER | RMEH
6 | 4 .q5 o R T T S TR
143955 318 318 318 318
15:00 i;ﬁsfi»%%ﬁ E IF iE LIEH | BEH | RIEH
7 | ihy i i G REIE S D
. 15:50 318 318 318 318
g | 16:00 BUME | RHE | RVHE ) RUHE ) RUHE
16:50 | 318 (&) | 318 (4f) | 318 (4f) | 318 (&) | 318 (#)
P eg | ea [ gaons | #e pf e | maos | P pf [ P | maois
S/ 1 |318
T 1 [318
b 4 318
E 4 318
L E 5 [318
B i 2 |318
' 2 305
W 2 [310
AAsE 12% L& 5% W% 54
g 22%
2 p108& 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p 4t pF L FEE (703)

e op g

108.01.19 17:41:36

B

097




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
OB OEE A (704) i N g T # 098
¥ = R 5 #p - 5 #p - i = i L
07:25 -y
07:55 FEER
s
|| o8os "y "y
08:55 | 109 102
D1
5 09:10 5 5
10:00
3 | rorio W W W
P 1100 1106 301 302
11:10 | WY L
4 |
12:00 1103 101
4oz
[ e W W W W
. 13:55 110 () | 302 105 109 (40)
o | raos W W W
1455 1102 301 110 (50)
] s W W W W
B 1550 1105 103 106 101
16:00
38
16:50
Po e | Pa | gaons | 440 cdE | Pl | i | £ g | Pk | o
0T 2 [101 E 2 302
W 2 [102
W 2 [103
E 2 [105
E 2 [106
W 2 [109
W 2 [110
E 2 [301
AAsmEh: 14% o 4% wHE: 0%
£33 18%
A% pl08& 02 7 11 p4=3 108# 02 2 15 p ot KEF DA H X (704)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

Fo#c: 098




PR 2L 10TRERSY - FP%E KTk
x ozt (705) 2174 f7 F #0099
& = pER 5 8 - i 8- = LI 87T
07 :25 -y
07:55 o E
4
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
9 10:10 Y I1/3% €
P 11:00 104 (4 | 217
11:10
4 |
12:00
P&
. R R
13:05 | =
5 _ ES
_ 1355 1104 217
L4:o5 | REEE | PAEER | Lapiges | AR | AR
6 | B b e Wi R | AR
143255 | 217 217 217 217
15:00 NS D ifﬁsffﬁw&f BRSBTS D B 15 E P E 15 E
7 | il ’nr ik W R | AR
B 15550 1217 217 217 217
3 16:00 E—';;‘)"jzp“%; g?"ﬂ’f%’ @"'3’?%’ E—';;‘)"jzp“%; E—';;‘)"jzp“%;
16:50 | 217 217 217 217 217
o e | pie [ smaors | pe ri e [ maons | e pg | P | aons
FI/¥ ¢ 1 217
L 4 |27
2 4 217
L 5 |17
i B 1 o7
W i 2 [217
' 2 [104
AAsmEh: 12 % 3 3% WHE: 5%
£33 20%
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p KEF D LT (705)

e op g

108.01.19 17:41:36

B

099




WHD 2 A LEa?F 10TEERS - §¥ %t Kkt
¥ L FrE (706) IBVE 30 T #k ;100
& = pER 5 8 - L3 = 8w 87T
07:25 @
07:55 o E
s
: s
08:05 =
1
08:55 113
: iy iy
09:10 = =
2 5 AiE 1
10:00 117 115
q 10:10 | 7% I1/3% €
. 11:00 ] 115 117
A 11:10 | %~ iy iy
12:00 1114 112 (§0) 114
b=
- 13:05 i iy iy
_ 13:55 111 308 (40) | 112
’ L14:05 | 7 i iy
14:55 1116 116 111
o | 1500 W W
) 15:50 1308 113
—x
16:00
8
16:50
e | P | gaors | pe e | m | Baons | B s | B | o
F1/3 € 1 [117 T 1 |17
W 2 308
W 2 |111
T 2 |112
T 2 [113
W 2 114
W 2 |115
T 2 |116
AAGEE D 12 % & 4% W 0%
£33t 16 %

A% p 1082 02 % 11 p4=3 1082 02 * 15 p 2
ek op g 108.01.1917:41:36




FEF 2 Les? g 10TEERS - EP%E: KEFEE
wOFF Ak (707D 218 % fF T o#c 101
a8 =% 22 5 - 5 #p - 5= E@w BT
07:25 .
0755 il
s
08:05
1
08:55
: BT
09:10 i
2 _ ,
10:00 208 (H)
q 10:10 | 7% I1/3% €
. 11:00 | 208 () 218
11:10 4
1 | .
12:00 209 ()
P&
13:05 | ®¥ g 5
5 _ W
_ 13755 1209 (3O | 218 (FO)
(105 | BAER [ FAEeRE [ Lgas | LA@Es | L@
6 | i by MR | MR | e
L4:55 1218 218 218 218
15:00 | #HES | EAEERE | LpiEs | RAEH | LIEEH
7 | i s B | M| B
B 15:50 | 218 218 218 218
3 16:00 E—';;‘)"jzp“%; g?"ﬂ’f%’ g?"ﬂ’f%’ E—';;‘)"jzp“%; E—';;‘)"jzp“%;
16:50 | 218 218 218 218 218
o ed [ e | maors | e sd [P | maors | e pf | P | gasis
I/ § 1 [218
b 4 |218
% 4 |218
L 5 |218
8§ 1 [218
i 2 |18
WY 2 [208
e 2 [209
AA4mEL 12 F 8= S 4 wHE: 54
g 22%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ ¥ L R (707)

e op g

108.01.19 17:41:36

T #c: 101




PHEP 2F L g 107T8ER% - FH%: KFEE
wOF R B (708) 118 % ¢ P #1102
& = R 5 - 5 8- 8= 8w 293
07:25 -y
07:55 o E
s
|| o8os "y Wy
08:55 314 (40) 313
: 1y
09:10 1A
2
10:00 313
g | 10710 L/ §
11:00 118
i -t
11:10 i
4 |
12:00 314
eI
: 0
13:05 =
) | y
B 13:55 118 ()
105 | EEERE | Agas | LoaEk | LAEs | LuEe
6 , e o B a3 | AR
14355 118 118 118 118
5:00 | 2FEVRE | BaiEs | RoEH | hEk | b
7 I ity i 3 Wi | AR
B 15:50 118 118 118 118
3 16:00 E—';;‘)"jzp“%; g?"ﬂ’f%’ -%)é"'ﬂ’f%' E—';;‘)"jzp“%; E—';;‘)"jzp“%;
16:50 [ 118 (4) | 118 () | 118 (i) | 118 (i) | 118 ()
P eg | ea [ gaons | #e pf e | maos | P pf [ P | maois
T/ g 1 |18
b 4 118
%3 4 [118
Ly 5 118
7 it o 118
e 2 313
' 2 314
W 1 |18
AAsE D 12 % Lk 4% W 5%
g3 21 %
2 p108& 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p 4t 2 g N (708)

e op g

108.01.19 17:41:36




RS 2 AL £ 0TEER Y- SHkE Kkt

OB EB (709 BT -8 @ Fo#c 103
& =% 2= 5 Hp - % Hp = % #Hp = R 83
0tz i
F
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10 )
3 (7 7 § 4F
11:00
s
11:10 o
4 (7 5T € 4F
12:00
b=
13:05 . o
RER | FF ER
2 13:55 K HE
—L. PV
. 14:05 g
: Fre (1)
14:55 joeh
: i
- 15:00 210(
. Frc (1)
. 15:50 poech
16:00
8
16:50
o rge | e | Eaors | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors
I g2 [210

AAsE 0% & 1% WHE: 0%
g3 1%
2 p 1082 02 7 11 p4=% 108# 02 * 15 p it ¥cEgF o B R (709)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 103




FEF 2 Les? g 10TEERS - EP%E: KEFEE
w oo (T10) 31T F i 104
& = pEooRE 5 - i 8- & = LI B8 7
07:25 y
0755 il
s
L 5
08:55 | 304
. W
09:10 | %
2
10:00 | 309
9 10:10 ey I1/3% €
. 11:00 304 317
T
11:10
1 |
12:00
gz
13:05 EESR | WY o
o _ LA | 3%z
. 13755 317 () | 309 (40)
14:05 | BHEH | BHEd | BHEH | BHEH
6 . a0 | Ra I | o HiF
L4355 | 317 317 317 317
15:00 E}Ié-ﬁf" ngIE& ngIE @ E’-}I?@ﬁ"
7 | Wi R | MR | e B
B 15:50 | 317 317 317 317
8 16:00 | F9"HHE | ByHH
16:50 [ 317 (#) | 317 (&)
oo | ek [ maore | e af [P [ paors | e cf | P | paois
YT/ g 1 [317
TR 1 317
%3 4 [317
%2 4 |317
L 2 [317
Wy 2 [304
Wy 2 [309
AANGEEE L 12 % &% 3% g 2%
g3 17 H
201082 02 % 11 p4=% 1082 02 7 15p ybF o B (T10)

e op g

108.01.19 17:41:36

P 104




RS 2 A LBar 8 0T8ER % - BHkt Rk

¥ B E A (T12) LI e g B8 105
& =% 2= 5 Hp - L) % #Hp = R 83
07:25 S
07:55 iR
+
| 08:05 | B¥ 12y
08:55 | 212 211
2 09:10 ’Eg—’;_ ﬂ?ﬁ? %ﬁ?
1000 | 307 213 216
10:10
3
11:00
= —-
11:10 | ¥5
A .
12:00 | 913
¢z
S raos W W W W
. 13:55 311 (L) | 214 307 214
6 | 11005 W W W W
14:55 19211 215 311 (£) | 215
7 15:00 ’Eg—’;_ ﬂ?ﬁ? ﬂ?ﬁ? ﬁ%‘!?
. 15:50 1312 216 212 312
16:00
8
16:50
o rge | e | Eaors | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors
'K 2 [307 'K 2 216
WY 2 |e11
Wy 2 |12
e 2 [311
'K 2 [312
Wy 2 [213
Wy 2 214
e 2 |215
A 14 % Lk 4% wE: 0#
£t 18%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IEF L & e (712)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 105



PR 2R Lt g 10TRERS - W%t Kkt
¥ B oHepRa (713) B -5 i KT F %t 106
& = R 5 - L3 8= 8w 293
07:25 9
07:55 SR
s
) 0s:05 | ®¥ i i
08:55 | 205 206 202
5 09:10 | ¥ iy My
10:00 | 303 207 303
3 10:10 L0 u-0
. 11:00 204 (40) 306
A 11:10 | % Wy
12:00 1203 205
-
- 13:05 | ®#7 iy Ly
- 13:55 | 907 202 (40) 204
6 14:05 | 7 Li:n) L Y
1455 1206 306 203 201
: By
15:00 | %=
7 |
) 15:50 201
—x
16:00
38
16:50
o efE | Pl | s | pe af | P | Eaots | P afE | P | sgors
I 2 201 I 2 1306
Wy 2 202
Wy 2 203
Ik 2 |204
B 2 205
Wy 2 206
0wy 2 |207
Ik 2 303
A A 16 % Lk 2% wE: 0#
£33 18%
A% pl08& 02 7 11 p4=3 108# 02 2 15 p ot iR e (T13)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 106



BES 2 L3sY 8 0T8ER S - B9 %E: Kkt
OFFLIRE (714) WT-B2 4l T #c: 107
8 = pER 5 8 - i 8- & = LI 87T

07:25 % ¢
07:55 il
s
08:05
1
08:55
. iy
09:10 =
2 g;bvﬂlfz
10:00 210
10:10
3 (7 Fc g 4%
11:00
&
11:10 o
4 (7 5T € 4F
12:00
po&
13:05 s
A EIF | T €K
5 e B g R
s —
: (188
14:05 =
6 |
14:55 210
15:00
7 |
15:50
=z
16:00
8
16:50
farge | e [ masrs | pe rg | pi | mass | peoag | P | Bpgois
T 2 210
AAdm: 0¥ L 2% W 0%
&3t 2K
A% p108& 02 7 11 p4=3 108& 02 * 15 p 4+ E g LA (714)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

TR

o 107




Rl A LB 8 J0THERY - SRt K
kOB OMUIEE (715) By -fFd ek P o#ct 108
& = 2= % Hp — % Hp = 5 Hp = 5 Hpw R8T
07:25 ;
07:55 FpT
F
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3 (7 7 § 4F
11:00
s
11:10 o
4 T aF
12:00
P&
13:05
5} .
13:55
14:05 :
6 . 208
14:55 I ()
15:00 g
'l _ 208
. 15:50 ()
16:00
8
16:50
P H | Pl | Baeis e oaf | i | ok P LA | PRl | ok
I B2 [208
AAgEED 0F £33 1% wE: 0F
L‘—:‘J-' N
3 1 ¥
A% p108& 02 7 11 p4=3% 108& 02 ® 15 p & IEF L MUIEE (715)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

o 108




RS 2 A LBar 8 0T8ER % - BHkt Rk
o i iZ i (T16) BTy ek T #c: 109
& =% 2= 5 Hp - % Hp = % #Hp = R 83
2 T
F
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3 75§ 47
11:00
s
11:10 L
4 (7 5T € 4F
12:00
¢z
13:05
5} _
13:55
6 14:05 209
. Fe(40)
- 15:00 fb?
15:50 Fre(E)
P IR
16:00
8
16:50
o rge | e | Eaors | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors
Tt %2 [209
AAdm: 0¥ L 1% W 0%
L 21 ¥
&3 1 ¥
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p L 1 EE (716)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

TR




> ] < = = 2 pa LA > + s, 2 =
7}:2’%]'3___‘5.\,1_.5“&65‘}' 1078 &# B % - FHi%t RFFii
w O otkary (TIT) - TR F i 110
& =X PR A 8- A 8- 5= L LT
72 —
0732 o E
iy
0805 EET EEE
1
) 105 217
08:55 ¥ ik s
bo:io | EEEER T
2 10:00 111 110
' s g
010 | EREER e
3
. 218 115
P L1700 | g ez
l:i0 T e
4
. 109 113
Lz 00 KT R
¢z
1305 Eh B | kR R
O 1 4.ss 16 106
. KT s
14:05 (=) R R (=)
6 V455 |10 103 104 107
EERE EERE EERE EERE
00 | tREER EEERE | REEER | ESER
7 15:50 114 112 102 108
P s EsE s s
16:00
8
16:50
PR | P | paoie | p0 ofi | P | gaois | £ of | PR | gaoie
i 1 [101 ik 1 [109 ik 1 |el7
ik 1|10 ik 1 [110 ik 1218
ik 1 [103 iE 11
i 1|04 i 1 |12
i 1 [105 e 1 |13
ik 1|06 E 1 |14
ik 1|07 iE NE
i 1|08 i 1 116

A% 161 ik 2%

£ 18%
wcfF o kA rg (T17)

# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at
.

A
Erxp ¥ 108.01.1917:41:36 F 5L

F#c: 110



RS 2 A LBar 8 0T8ER % - BHkt Rk

% o oEE& (801) A E T B 111
& =% 2= 5 Hp - % Hp = % #Hp = 5 Hpw 83
07:25 -
07:55 FET
F
08:05
1
08:55
09:10
2 FLER
10:00
10:10 i L
3 FAER | Tr g
11:00
= 4 h%T
11:10 -
4 | SAEB | TG | g
12:00 3Pk g
oz
13:05 . o
W | R R
2 13:55 i LEAE
- vy
14:05 -
6 vy 305
' FRERGRE
15:00
7 .
15:50
I
16:00
8
16:50
#poadi | P | magors gk | P | pagoeis P g | Pl | paors
b T 1 (305
4 bkt 1 [306
AAsmEE 0K £33 2% wE: 0F
b 2>L - i %g
vF - 2%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p WEF L R R (801)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 111



. ~ L% - A - > c oty 2
FFF 2 LE3EPE O ITEEARE Y- B8 %i: KFFEE
wOFFomaEm (802) WE-p ek Tk 112
& = pER 5 - L3 8= 8w 293
07:25 -
07:55 o E
s
4 oEip 4
1 . 106
0855 T e
09:10
2 g;b‘vi'lz
10:00
10:10 » o
3 FAER | Tr g
11:00
&
11210 |, _ . y
4 7 i fﬂﬁigiﬂ?
12:00
s
13:05
O |
13:55
N TRy
14:05 -
6 14:55 10
oF T ¥z
500 3R 3R 4R
7 15:50 109 107 108
B R Tz | WEukz
16:00
8
16:50
P oag [ [ gaone | #e e [ ek | gpaots | P of | Pk | g
2 R 1 |106
4 BB 1 [107
4 BB 1 [108
2 R 1 [109
2 R 1 [110
Ak 1 ¥ L 4% wHE: 0%
b’;‘—[- N
&3 5%
~% p108# 02 * 11 p4=3 108# 02 » 15 p 1+ PoEF L MUIE IR (802)
4 p ot 108.01.1917:41:36 L o 112




) 3 - = -2 £ a5 — =g R e L I S
FHF22L3%7 8 107182R% - i Kirki
} OB oEgeg (803) B oixy ERE F e 113
& = pER 5 8 - i 8- = LI 87T
07:25 -
07:55 FEr R
s
PR AL Y
L = m¥a 2 #¥a
, 303 304
08°55 [wmpnzm | sFevans-
09:10
2 FEY
10:00
4 T 4 h¥T
oo |, e 4 h%
3 11:00 7 TR g8 317
. ' FT ki | FRwxz
11:10
4 Y
12:00
P&
d A -
13:05 ivvff{'a
d 13:55 310
- ' ERFEALRE
14:05 = EE
6 . 309
14:55 FEFERGF
15:00
(
15:50
=z
16:00
8
16:50
A0 age | P | gaoms | #e rf [P | Baons | B afE | Pl | Baois
4 b st 1 303
4 bR 1 304
4 bR 1 309
4 b st 1 310
4 bsT 1 317
4 bR 1 318
AAdm: 0¥ L% 6% W 0%
&3 6 %
A% p 108 02 7 11 p4=3 108& 02 » 15 p WEF L R (803)
e p ¥t 108.01.1917:41:36 E T 113




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
¥ F] P ——-‘z%-\—'-'rgﬁkﬁ %3‘ 1078 # & % = B84 ?IEFF(:%(Z\'
¥ fFomgeE (804) Lo KT T#c: 114
& = 2 5 Hp - D 5= Edw EHT
07:25 % i
s
ERES ] 2R
| | o8ros Sl B
, 217 218
08755 | srerises- 2P ¥z
9010 - 4 eKT 4 eKT
2 PRER | ) 302
10:00 e SR
FPRFAZE FPRFAZE
10:10
3 g;bvgl,g
11:00
&
11:10
4 5 LiE B
12:00
¢ x
13:05 ,
13:55 LEAE
- =
14:05 -
6 . 307
1455 FPREAGRE
15:00 L EET
" 1550 308
o ' BPEFALE
16:00
8
16:50
o ofE | Pl | gmaors | P o [P | smaons | £t | P | e
2 KT 1 [301
e 1 1302
e 1 1307
ENE &) 1 [308
2 EARD 1 |[217
4 ER 1 [218
AANGEEE D 0 F A 4% W 0%
&3 4 %
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ PepF L e E (804)

A
Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

7 5L

Fac: 114




5 3y o 2 = 2 £ G - > /2 >g =
FeE? 2 L3eTE 1078 E RS - FH A RKEF %
® OB FwE (805) EcS N S Fd: 115
& = PR 5 Hp - - 5= 5 Hp e LI
07:25 .
07:55 FEER
iy
08:05
1
08:55
9010 - 4R 4 R
2 5 iE R
10:00 101 104
Fiwuxs- | FRvuks
10:10
3 g;b‘vi'lz
11:00
= ERIR S
11:10  , _ . -
L 100 |7 TE" 103
' OF T a3
R
- L3:05 | 2B ERTE B
: 105 102
- 13555 | opgmyges OFT ¥z
14:05
6
14:55
15:00
I
15:50
x
16:00
38
16:50
PP eAE | Pl | sors | e LR | R | Fedors | Pe b | P | ERoTh
4R 1 [101
4 RS 1 [102
4 RS 1 [103
4R 1 [104
4R 1 [105
AAsE 0% 3%k 5% wE: 0%
&3 5%
A% p108& 027 11 pA=3 1082 02 » 15 p 2 WfF L FIE R (805)
ek op g 108.01.1917:41:36 F 50 P 115




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
’f:@%]'ﬁ__-‘,%.\—l-lrg“kﬁ%‘ 107%1&5:%#%??% ~ ??IEH’_{: T~
EL O L (806) ENCS %51 P #1116
& = pER 5 8 - i 8- 4= L L
T RiEE
s
A Y
1 08:05 R
314(50)
08:55 SF R " g% =
09:10
2 5~
10:00
10:10
3 ;I;;b‘v“' ]g
11:00
A
1110 |, .,
4 y Ui 2
12:00
¢ “
4 RS 4ERY 4R
13:05 EARE] ER A B A
o 13:55 | 316 313 312(1)
- Frreyczs | FRreys | FRrexE-
4R 4 ERY
14:05 EARE] ERA]
6 L4 55 | 8GO 315(40)
Fg k- | Tk
15:00
f
15:50
x
16:00
8
16:50
P oogi | P | et | PR egi [P | aons |0 af | P | Eaons
2 EARD 1 |311
4 RRS 1 |312
4 RRS 1 |313
2 EARD 1 |314
2 EARD 1 |315
4 RRS 1 |316
AAsE: 0 L3 6% WE: 0
&3 6 %
wEF o W4 E (806)

*
Bdop iy

108.01.19 17:41:36

# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at
.

7 5L

P #c: 116




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
% B ompg (902) Rl -2 # o & F#c: 118
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
07:25 _p
07:55 iR
s
08:05
1
08:55
09:10 = AR > A H
2 _ R ¥
10:00 113 102
10:10
3
11:00
&
11:10 | 23FAP > ARG
4 Edn) Eodn)
12:00 1118 106
b
: YT eI
13:05 - -
5 _ Eodn) Eedn)
_ 13:55 110 101
14:05 = AR > AP
6 . ?I’i' :?I’s‘
1455 103 108
15:00 AR
"’ _ Eogn
) 15:50 111
=T
16:00
8
16:50
o raE [ [ gaors | e o [ el | maos | 0 i | P | mEaois
B 1 |101 B 1 [118
® i 1 [102
® i 1 [103
BB 1 |106
B 1 [108
H i 1 [110
H i 1 |11
BB 1 113
AAdm: 0¥ L% o% W 0%
&3 0%
2 p108% 02 % 11 p4=3 108% 02 % 15p & Wpm o MBE (902)
B 2 p Hp ot 108.01.1917:41:36 L Fac: 118




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
¥ o oREW (903) BB -E 5 F T 119
& = pEooRE 5 8 - i 8- & = LI 87T
07 :25 @ ¢
07:55 il
s
08:05
1
08:55
09:10 | ZARPZ
2 Eeen)
10:00 | 104
. > X H] 7
10:10 | =%
3 Eaen)
11:00 | 1192
&
11:10
4
12:00
P&
. >AEPF | 2AEP
13:05 | =%
D _ Eaen) Eoan)
. 13:55 | 117 115
L4:05 | 2AEP | 2AREP
9 . ESany cgE)
1455 1114 116
15:00 i‘i@ﬁ )ii@:]]‘f
"’ _ Eee) w
, 15:50 | 109 107
=T
16:00
8
16:50
o ed [ e | maors | e sd [P | maors | e pf | P | gasis
Bl 1 [104
Ab 1 [107
Ab 1 [109
Bl 1 [112
Bl 1 [114
Ab 1 [115
Ab 1 [116
BB 1 |17
AAdE:  9F L% o% W 0%
L 2L 5
&3 9%
# p 1082 02 » 11 p4=% 108# 02 7 15 p 2t FeEF L R E (903)

e op g

108.01.19 17:41:36

TR




BFES 2ELEaY 8 0TRERY - 295t K%t
xR (A01) B ¥ —dir ek F#k: 121
& = pER 5 8 - i 8- = 8w 87T
07:25 %
07:55 il
s
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10 R B
3 Frcgar | Fax ¥ ax
. 11:00 211 211
11:10 BP0 5
4 5§ 4F 7
12:00 211
b
13:05
9
13:55
.
14:05
6 |
14:55
15:00
" |
15:50
=z
16:00
8
16:50
P oag [ [ gaone | #e e [ ek | gpaots | P of | Pk | g
BT 3 a1l
AAdm 1 ¥ L 2% W 0%
L 2L 3?{:
v
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ ¥EF P (A01)

e op g

108.01.19 17:41:36

TR

o 121




3 - 2 B 4 - A — =g = /_pr 2y 2
FFF 2 LE3EPE O ITEEARE Y- B8 %i: KFFEE
¥ fFooiE (A2 B ¥ -5 @ gk T 122
8 =% pEooRE 5 - i - 5 8= e B8 7
07:25 .
07:55 o E
s ,
08:05 | P #1#h | F #1%m TR
1 . B E i 212
08:55 | 312 315 RS KR
09:10 | BEF*E® Bui b | A%y 2ar
2 10:00 112 111 212
' A %K B MssE | BFusE:
1010 B Epr | WEFERR CTREE
3 L1:00 y 212 11
P ' 311 (3 | mymmess LFL LTS
11:10 | FEMH | F EH6 AT bR it
4 12:00 . 111
' 315 312 (4O) B s cE
4o
LR R
13:05 AR
2 13:55 112
~ AT M%EE
g | 11700 B Eeh | RETIER
. 112
L4755 [ 316 R W
- 15:00 | F *1%# CEREEs
/ 15:50 1316 311
—x
16:00
8
16:50
PR e | Pl | sEaons | 0 o | Pl | s | £ g | Pk | sEaeis
R 2 [311
B Ewm 2 |312
B Ewm 2 |315
TR 2 [316
R T2 3 |11
#% b 3 |12
#% b 3 [er2
A 14 % Lk 4% wE: 0#
£t 18%
~% p108# 02 * 11 p4=3 108# 02 » 15 p 1+ PpF L B E (A02)
4 p ot 108.01.1917:41:36 E P o#c



WP 2R LAEs?E (0TEER Y- Skt Kb ki
¥ fF ok (A03) EF-RMFfaa k123
& = 2= 5 8- L) 5 Hp = R EE T
07:25
07:55 FEr R
t
! 08:05 | §+ % ¢+5
08:55 | 311 (40) 311 (§0)
, [0 ro [ F7°F MEEL | WEEL | §7F
10:00 | 311 312 312 312 (30)
10:10 7
3 FrCE 3F
. 11:00 312 (40)
11:10 )
4 7T 4R
12:00
¢z
13:05 | 6% F s B R
5 _ E XS
_ 13:55 | 319 311
6 14:05 | §7°F B R
14:55 | 319 311
15:00 £+
7 _
, 15:50 311
8 16:00 g0 3 W
16:50 311 312
o rge | e | Eaors | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors
R e 2 |311
Bl 2 |312
g 1 |31
¢ 0 1 [312
¢35 4 311
£ 8 4 312
AN4BEE T H £#%: 5% g 2%
3t 14%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p WEF L ORE P (A03)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

F#Ec: 123




PR 230358 10T ERY - FI%: REFEE
K OFF L Bk P (A04) 1113 ¢F P o#c: 124
& = 2= 5 8- L) 5 #= R EE T
07:25 oo
07:55 FET
t
08:05 | 3R ¥ A
1 B iE
08:55 | 211 111
09:10 g3 7Y
2
10:00 919
9 10:10 g%‘%‘f g‘%?? I‘I/ii’g
P 11:00 | 211 212 (30) 111
11:10
1 .
12:00
¢z
5 | 13705 £+ £+ F ¢ 5
- 13:55 212 212 211
6 14:05 g%‘l'?ﬁ_ Q?’E’? g‘\;‘l’%ﬁ
14:55 1111 211 111
15:00 £ 5
7 _
/ 15:50 111
=
16:00 g0 ¥ £
8 . . 2212
16:50 111 (&) 211
P oA | PRl | geaona | e aAE | Pl | degors | fLp o | PRl | g
¥1/3E ¢ 1 (111 £ 2 211
I3 e T ¢ 2 [212
g3y 2 |a1
g—?\_l_-’giﬁi 2 212
¢ T
e wE |81 |2
e
£ 8 3 |11l
AANGEEE L 12 % & 2% g 2%
£ 16%
% p108& 02 * 11 p4=3x 108% 02 * 15 p 2+ IEF L OERR P (A04)

e op g

108.01.19 17:41:36

P e 124




RV 2L E 10T R% - 88i%% KEFLkE
KO RT (A0D) 211 3w P e 125
& =% R 5 8- -2 5 8= 8w BT
07:25 v
07:55 FET
2 = =
08:05 HEAE A
1 Ry E S ,
08:55 212 211 (40)
09:10 KRS 4
2 | .
10:00 212 (40)
g | 10710 AR FL/i¥ ¢
. 211
P 11:00 TR REE: 211
4 11:10 | S&E Lagdlic A
. 211(40)
12:00 | 91 Ry 212
¢
= 13:05 | MR | 7 2R SIS
- 1355 1112 111 211
5 14:05 B EMwm | AR ARED
14555 112 212 211
15:00 [k
7 .
15:50 111
’/j: 7 LY
16:00 GRS S
8 16:50 211
’ H212
g [ e [ maors | e s (e [ ggors | pe o | B ] o
YT/ g BT
B E s 2 |111
B ¥Eh 2 |112
L ag it 2 |1
cadE |1 211
can g |81 202
o B 4 o211
A 4 |e12
AAsg: 124 L 4% W 1%
317 H
2 p108% 02 % 11 p4=3 108% 02 % 15p & pm o BFSL (A05)
B 2 p Hp ot 108.01.1917:41:36 E T 125




PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
¥ o k3 (A06) PR-7Y 2L 7B 126
& = 2= 5 8- L) 5 #= 8w EE T

07:25 y
07:55 FEEE
t
! 08:05 | &+ % g%
08:55 | 115 112 (4)
o | 09710 gimiT
10:00 112 ()
10:10 65
3 7 Fc g 4F
. 11:00 112 (50)
11110 | &P
4 7T 4R
12200 | 116 ()
4 ox
13:05
5} .
13:55
-
14:05
6
14:55
15:00 | §+°%
7 _

) 15:50 112

=
g | 16700 E3WE | gV HE | g HHE
16:50 | 116 112 115

PP | Pl | s | PP o | P | maons | B0 L | Pk | B
£ Pk 1 |115
¢ 1 |116
G 1 112
eE 1 112
o E 1 |115
g w 1 |[116
¢ 8 3 112

AAdm 1 ¥ % 5% W 3%
£ 9%
% p108& 02 * 11 p4=3x 108% 02 * 15 p 2+ ¥ FRE B (A06)

e op g

108.01.19 17:41:36

TR

P 126




Flgsard g 0TEERF - FH%E: KFFZ

44;

FeF| T =

O ﬁ‘ﬁﬁ’% (A0T) R e 3 1] T #c: 127
& = pER 5 8 - L3 = 8w 87T
07:25 W
07:55 FEr R
s
08:05 KRR e KAREI 4 KAREI 4
1
08:55 215 312 312
09:10 IR P e
2 Pr & ’
10:00 215 116 (§0)
g | 10i10 GAbES- 4 CbEI 3 ST
P L1:00 | 312 311 116
11:10 B %‘ l‘i/’?‘f"ﬁi?ﬁ L‘i/’?‘f‘éﬁ 'ﬁﬁ ?F‘fgi;{ﬁ
4
1200 1312 216 (L) | 311 115
-
13:05 R
O |
13:55 115
—
6 14:55 | 212
myay sz | Ol
15:00 | FERT EREN ] P 5 IR
7 . 212 Pk
. 15950 | geayys | 311 216
3 16:00 ‘_;_/E‘f‘ﬂlﬁ: W ‘;/’E‘?\ﬁﬁ H
16:50 [ 311 312
A0 age | P | gaoms | #e rf [P | Baons | B afE | Pl | Baois
TP 1 [215 "an“% 1 [312
TP 1 216 A 4 [311
T 2 [115 A 4 [312
Sk 2 |116
g&\%\lf’r 2 [212
AP 1 |215
A 1 216
%ﬁ#%- 1 ]311
A 14 % Lk 4% wE: 24
g3t 20%
% p 108 02 » 11 p4=3 108& 02 » 15 p WEF D IRAEE (AO7)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 127




> ] < = = 2 pa LA > + s, 2 =
f:@%]ﬂv_-g.irrﬁﬂekﬁ%f 107?4373%-—???‘: E ’«?IEH’_{: ES
®r YR (BOD 313w F#kc: 128
& = pEooRE 5 8 - i 8- 4= L i 8T
T S w
s
08:05 R
1 08:55 213
' R RE
09:10 LA
2 10:00 213
' B
10:10 LA FL/3E §
3 11:00 213
. ' e 313
11:10
4
12:00
g
T Tl [l |
13:05 s il I
o 214 313 3%z d
13:55
- R R | EERPRE
TR T TR G
14:05 % Bl ff IS L
6 T 214 313 313
EeRPrs | meRirk: | FRExs
15:00 T % W AR |y i3
7 15:50 214 513 313
P iRy RE | Ry R: | FEE KRR
16:00 i
8 _
. 313(#)
16:50 AR %
P oge | Pk | gEarna | P g [Pl | saons | £ AfE | PRl | T
5T/ § 1 [313
%L 2 [313
LR % 1 [313
T 3 |213
T 3 |214
Boir b4 3 |313
AAsg: 124 L% o% W 1%

L =L
e

13%

WpF D PR (B01)

# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at
7 o 128

A
Erxp ¥ 108.01.1917:41:36 F 5L



> s 2 3 5 .- A5 — = LB
PR L3 s v B 107§4})§%-—§§'Fpﬁ<%\ ?IEFF(:%(%\'
ECO L Y (B02) RE-RRFiL Fo#ct 129
EES R 5 Hp - 5 #p - EHp = E@w 87
07:25
07:55 FEER
I
- 08:05 R
1
08:55 213
10:00 213
2 21 Jag 2~
10:10 i} PRoE Jfab\zm
3 (7 7 § 4F
11:00 214
i 2 > =
11:10 n S K
4 (7 5T € 4F
12:00 214
¢ox
13:05 .
B
0 13:55 HE 6
N g ir Y 2 2t
5 14:05 * T
. 314 114
LASD5 | pe e wes WERP R
o [sion [ FEEE SR
. 314 114
. 15:50 4 ?fﬁf}{i ﬁi:li?}{f‘f}{i
o 16:00 By i o o
. 314(#) 114
16:50 AP g3 % BRT R
PP | Pl | Egors | PP pHE | Pk | EERs A0 eH | P | Bgois
% 2 [314
L 1 314
K 2 213
K 2 |214
St 3 2 [114
Sl R 1 114
AAdm:  7H L 1% W 2%
g3t 10%
A% p108& 02 * 11 p4=3 108% 02 * 15 p 4 epF L RS G (B02)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

F#c: 129




5 3 - 2 5 4 - A — =g = e B §
f:@%]ﬂv_-g.irrﬁﬂekﬁ%f 107?4373%-—???‘: E ’«?IEH’_{: ES
¥ O R4 (B03) R#&-% TR F #0130
& = 2= 5 8- -2 5 #= 5 Hp 5 Hp 7
07:25 % b
07:55 il
s
08:05 i
1 I 214
: PR %%
09:10 | ®#m2 HWE ¥ ke
2 Lo:00 |33 314 214
' Bl g N AP % 3
R FE W F P ke
1o:10 [*FW K e
3 11:00 |33 314 213
P ' ) N ) I AP %%
L1:10 | #vme HWE ¥ ke
40, e 314 213
' SR PR3 % AT H¥E
¢ T
13:05
5)
13:55
-+ 2p 2L g A 2p 2l g
6 14:05 RERsE RS
: 313 314
14:55 SFa s ¥z K E
Fg Wit s EEE Rt dE
15:00 F i) e d F i) *
7 15:50 | 13 313 114 314
B K E ) A L3 ) A L3 K E
L6:00 | EVH# Wi E SN2 R s Wit
8 L6 50 |13 313 114 314
' i E Pk 3k Pkt 3c i E
o oege | i | sgors | e e ek | saons | perg | e | sgons
%R 3 1313 i) 1 ]113
W R 3 (314 @3 1 [114
wited 2 [313 s 2 213
e 2 |314 B i 2 |214
KPHE 1 313
B 1 314
B0 E 1 [113
38 1 [114
AAsg: 164% L% o% W 4%

A~
B

108.01.19 17:41:36

7 5L

# p108# 02 » 11 p4=3 108# 02 » 15 p at
Z.p i

gz’(gm :
F #c: 130

AR

(B03)




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
FFF 2 LE3EPE O ITEEARE Y- B8 %i: KFFEE
¥ & (B04) R -& K T #k: 131
& =% R 5 8- i - 5 ¥ = i Hpw i ¥ T
07:25 ¥ A
07:55 FET
s
i+ 5 4 ge, =2 —;‘;J- A2 —;‘;J-
08:05 gf_wﬂ& B R A | AR
1 08:55 314 213 114
' FrRFRE B RPEE R kz
% i 2 g ‘—;r‘;u_ 2 »‘::_L’e H A= 1‘;—‘—
09:10 ?’f——’{?ﬂ‘ﬁzvk X BimRAA | ARK
2 10:00 |34 214 213 114
' WPty | SFE4Exz PRz | FRF R
T o < e
10:10 ;gf 7 SR8 * A AR
3 11:00 314 214 114
P BemmTa: | FEdExz PR
A 11:10 FERE
. 214
12:00 5% 4T3 %
¢ Z
2k 2t e At
13:05 Feiz kA A 7K PN
5 13:55 214 213 113
- Bz | PR MKE SFRR 3 4%
kot ¢ oEm S g
14:05 Bt R A % R 4% PN
6 14:55 214 213 214 113
kP KkE | FEdEkz P& A s FEF K3
15:00 L e R4 & A hm
7 15:50 213 214 113
> SF& AT 3 SFE: Ak g FHF K3
16:00 AR
8 16:50 214
' SF& L H %
B Pl | BRI PR | Pl | BRI PR | Pk | B
¢ gk 3 |213 foie w3t 2 1214
¢ % 3 |214
i 3 [113
ESE 3 |114
R & 2 214
R#EyE 1 |214
B b 3 |314
Bkt 2 |213
AA4EE D 16 F L 1% 1%

v,
=%

pap

# p108# 02 7 11 p4=2 108& 02 * 15 p 4
7 108.01.19 17:41:36

£ 18%
ICEF L R A (B04)
P #1131




FHF22L3%7 8 107182R% - i Kirki
¥ FHES (B0S) Bk -1 3 %fF T 130
M N T E PETE TP T

07:25 ~
07:55 Wi pE R
s
08:05 i‘ﬁ‘uiﬁz@@ i%’ﬁ’;{
1 PR s A
08:55 313 "
09:10 | ¢ VT | AL B § e
2 : PRE I
10:00 114 313 314
10:10 | ¢ HE" fﬁ‘ufﬁz@é
3| g
, 11:00 ]114 313
<
11:10
4 .
12:00
vo&
- I T TR T
13 . 05 4 () RED
5 _ TR e
- 1355 1313 113 314
14:05 | S EAETEEY TR
0 ' bl PRE 113
14:55 | 313 113 314 PN
15:00 fﬂ:’%‘; Wi | PR
[ 15:50 PR 113
16:00 EETE &
8 16:50 113
' R R
#p g | e | pass | #p o [P | paois PR LA | PR | Eais

I UK 2 |313
IR 2 _|314
¢ Ul 2 |13
S - 2 |114
PI I 4 3 1313
ik LR 3 [314
ot R 2 |13
ot o % 1 [113

&j\ﬁ% 16?; —}L;ﬁ; O:ﬁ j’ﬁ_% 1 ¥
&3 17 H
A% p108& 02 7 11 p4=3% 108& 02 ® 15 p & ygr T BES (B05)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

* B

e 132




, ~ Y =+ = . ya T =~ + z_ 4 BX +
FHF22L3%7 8 107182R% - i Kirki
- L M (B06) 114 3¢ Fo#ci 133
& = pER 5 8 - L3 = 8w 87T
07:25 W p
07:55 FEER
s
08:05
1
08:55
5 | 0910 st R
. 114 313
10:00 5P % ¥ % 5P % 33
10:10 st S/ g | REAE
3 1100 114 313
P ' 5P % %% 114 5F% % 3%
4 11:10 A ERA Ritaa
. 114 313
¢ “
205 T E A
o 13:55 314(4) 113
. R & 2 5F% & %%
14:05 i BH A
6 14:55 314 113
SFEd &z P d i
15:00 Kitgd FRAA
7 15:50 314 113
P P4 3 % P & %
16:00
8
16:50
P eg | ea [ gaons | #e pf e | maos | P pf [ P | maois
¥/ ¢ 1 [114
RPEE 3 [313
HPEE 3 [314
%% 3 |113
FE 3 |14
AANGEEE L 12 % & 1% g 0%
g3 13%
A% p 108 02 7 11 p4=3 108& 02 » 15 p EF D e (B06)
4 p ot 108.01.1917:41:36 L Fo#c: 133




0 I 2 4 = 5 - = e
PR 2L g 10TEERF-5PFHE: KiFGE
®OFF P (BOT) 2133 F#c: 134
& = 2= 5 8- -2 5 #= 8w EE T
07:25 oy
07:55 FpT
t
08:05
1
08:55
o | 09710 AT
10:00 | 113
9 10:10 AHBE I‘I/iig
. 11:00 | 113 213
11:10 | 2#ERE
4 .
12:00 | 113
pox
5 13:05 %@@g
13:55 114
—
. 14:05 AHBE e 3R TR
. 213 213 214
14355 114 5F % 40 % SFgdsc: | Tedki
7 15:00 %g{gjéﬁ R 2® EE e B
. 213 213 214
B 15:50 114 SP4tifcr | SRgdsex | SRy
16:00 RuWE Bz EEER i R
8 16:50 213 213 214
’ SFE& 34 % P4 & %% SFgd %%
e | e | Egors e oaf | i | ok P LA | PRl | ok
HiE 2 |213 Rxu i 1 |213
i 2 |o14
it i 1 |213
Bt E 1 |214
1/ € 1 213
LE 3 |113
LE 3 |14
S 2 |213
A A 10% L 3% wE: 3¢
£ 164
A% p108& 02 % 11 p4=3% 108 02 » 15 p o ¥EF L A% (BOT)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 134



¥ [F]

1078 & & % = § %4

Kb 34

}k OFELA (C02) ORAR AR S NE F #0135
& =% 2= 5 Hp - L) % #Hp = R 83
0t a2 i
t
: FFEARY | 7 g
1 08:05 o :
) 115 oL
08:55 AP %% 315
: FERARY | ) s
5 09:10 o 5
10:00 115 o
AP % 315
3 , FEEAE |
P 11:00 WP %2
4 . FEFEI |
12:00 AP %3
v T
B R Y
13:05 e
0 13:55 KT g 216
- iFF7 K3
, EERERY T B R
6 14:05 gﬁﬂi B
14:55 | 219 RO 216
1R % ¥ 3 316 () | 4z #ez
15:00 | FFRERL | B
s 3
7 15:50 |25 Y
B AFE= %% 316 (40)
: ¢ Y
8 o Zis(w
16:50 %315
P LA | Pl | BRI P CHE | Pl | BEILE AP LA | P | BRI
e 3 [315
VRt 3 316
EHFRA 2 1115
EFRA 2 1116
EFRA 2 1215
EHFRA 2 1216
AArdmE: T H £3%: 5% wE: 1¥
£ 134
*~% p108& 02 7% 11 p4=3% 108% 02 » 15 p it wim o ELA (C02)
B dop Hp s 108.01.1917:41:36 % B T o#c 135




! - z 5 - I e
FEP 2R LEa?E 0TEERY - EP R KEFEi
¥ fF o Fwd (003) VSRS NES 4 F B 136
& = R 5 - L3 8= L L
07:25 ¥ A
07:55 FEr R
s
08:05 | FHEHT
1 , 215
09:10 LAy i B[ A3
2 10:00 |25 315
' P&k AFF 5 %3
10 . 10 ‘%%E@ii% EQ 5;’;%\@ Ws%-ﬁf’,riz‘ﬁ’;%
3 11:00 |25 316(50) 315(40)
% ' SFE:Akz FF7T R 3Z P35 %3
E2 oA E ‘—_%éw i ™ K/Zr%—é’ E P;w
11:10 ® % B 1;??: ;:éigfs? F'Z B irEFE
4 12:00 316 215 315
' AP35 H % Ryfy xRz I
v Z
13:05 Lagglir R pisEd
9 13:55 | 216 316
- P&k A% %%
14:05 Ll i REpaaeEd | #vad g8
6 14:55 | 216 316 315(40)
SPedas® AFE S %% AFF 5 %%
15:00 | #E%* FspiasEsg | #2458
" 15:50 | 216 316 315
& SPE&: Mz AP35 %% AFF 5 %%
16:00
3
16:50
R | Pk | B PR | Pk | RRILs AP RH | P | R
B2 2 |315
B2 2 |316
B R 3 [315
DENE 3 [316
kv 3 |215
LA 3 216
Bri-3? 1 ]215
AAasmEL D 12 % L 5%

A
Bdop iy

# p108# 02 7 11 p4=2 108& 02 * 15 p 4
7 108.01.19 17:41:36




; SRS 4 5 % z 5 — =g = i I §
PRI 22 L35 F 10782 ER% - 8H5%FE: KEFEE
K O EAP (C04) 2164 fF T #c: 137
g =X 2= 5 #p - 5 #p = 5 # = D5 D
L T
I
- ; 08:05 ERF Y- Y
, 216 215
08:55 1355 #3 1FiEs ¥z
09:10 f};ﬂj;‘%fﬂ Bt BFE _‘Ez’;%,fr“;%,f B2t FE
EIgic )
2 10:00 |26 216 Ry 215
: WP %% 216 WP K3
10:10 | 7 BEUE | FL/ik g
3 . Y
P 11:00 | 216 215 216
1110 | #7 PO
4 12:00 215
: 215
¢z
13:05 EE v
5 ‘gﬁﬂﬂa
13:55 215
- - A= >
14:05 * ¥ BEUE
6 . B
14:55 216 216
15:00 "
'’
15:50 215
’/j: = > 3 B LY
q 16:00 B RS
16:50 216 (#) 215
£p oA | P | Boris P LA | Pl | B £p o4k | P | B
F2 2 215 FEvE 2 215
¥ 2 216 EEvE 2 |216
Fe ek 1 |215 1/ € 1 216
R 1 [216
Fe o 2 215
PR 2 216
B 1 |215
W 1 [216
AA4mEL 12 F L 3% g 2 ¥
£ 17H
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p Wi 3 A D (C04)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

Fo#c 137




RS 2 A LBar 8 0T8ER % - BHkt Rk

k e (C05) 1153 ¢7 7 ofic 138
g % | B R | B¥- EE 3= ETr PETE:
R T pE
F
| 08:05 o
, 116 115
0855 5F B 4 %
09:10 w
2
10:00 116
10:10 BT FI/iF € BPEE
3 . By e ]
P 11:00 115 115 316
11:10 E = f};@:/;fﬂ &?{;{_‘Eﬂ éfz‘bﬁé
A Lo:00 |15 115(40) SV Pl
' SFE %% 216 316
¢z

13:05 EHECE

) Ry
13:55 116
+ s b o "‘L—‘%T" %—
: BIF®E < BIETZ
14:05 , i
6 , R 3 S
14:55 315 116
15:00 | &> EfpE~y | BFECF
'l _ P ] Ry
B 15:50 [ 116 315 115
g | 16700 oy RS
16:50 | 115 116
P og | P | paors | p0 cg | Pl | aons | 0 of | Pl | Eaoie
¥ 2 [115 S/ ¢ 1 [115
E2 2 1116 R w2 2 |31b
B2k 1 115 A 2 |316
A 1 116 BI1-p4? 1 (216
Fe W 1 |[115
Fo i 1 [116
EECE 2 1115
BFCHE 2 |116
AAsE 12% Lk 4% wE: 24
£+ 18%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IEF L BT AR (C05)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Fodk 138



PP 2ZL35? g 10TEERS - FH5%E: RF&Z
xOF L BTEAT (C06) 315 EF Fo#c 139
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
T BT
s
08:05 B &= B Y
1 By ir
08:55 316 215 316
. B2 EiE v i ‘ =
2 09:10 %g PP —';;i::%f?‘:g
10:00 [ 315 () | 316 215
: fa 1/ 3% e B
g [ 1010 |,y £ T
P 11:00 315 (40) 315 216 (40)
11:10 BYvE | BECH & RF
4 % & g BT
12:00 315 (§£) | 315 216
P&
13:05 B #
D _ 3¢z ¥
13:955 315 316
—r - SR
14:05 mYTE
6 |
14:55 316
15:00
7 |
, 15:50
) g | 16700 B FRBHE S
. . 216 .
16:50 316 (jyp“) 915 315 (#)
o ed [ e | maors | e sd [P | maors | e pf | P | gasis
we 2 315 EECE 1 315
W2 2 |316 WiECE 1 316
W ek 2 [315 . R EEEE
W vk 2 |316 ERae |1 216
e W 1 [315 I/ § 1 [315
Wi 1 [316
¥Ry 2 |215
B 2 [216
A A 10% L3k 6% wE: 3¢
i 190%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ ¥obF L BEY (C06)

e op g

108.01.19 17:41:36

F#c 139




) N Y = = . 2 A = s G
PHEP2EZLFEPE 0T ERY - EI L KEFEZ
OB RS (D01) -y T #0140
& = 2= 5 Hp - % Hp = % #p = 5 Hpw 83
07:25 —
07:55 WEE R
F
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
s
11:10
4
12:00
¢z
13:05 oo
W €2k
2 13:55 Rk
-
14:05
6
14:55
15:00
'l
15:50
I
16:00
8
16:50
o rg | e | Eaers | e c [ e | Eaens | ope e | B | paors

ArgaE 0F £33k 0% WHE: 0%
g3t 0%
A% p108# 02 7 11 p4=3 108# 02 #» 15 p it iR L B R (D01

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bkt 140



BFES 2ELEaY 8 0TRERY - 295t K%t
¥ FF L thIRIE (D02) PFH-F < T 141
& =% R 5 8- i - 5 8= e BT
07:25h P
07:55 taladil
i
08:05
1
08:55
09:10
2 g;bvﬂlfz
10:00
10:10
3
11:00
&
11:10
4
12:00
Jox
13:05
d
13:55
-
14:05
6
14:55
15:00
7
15:50
T
16:00
8
16:50
PP | Pl | maois | £0 o | Pk | Baois | £ L | ik | Baois
AAdm: 0¥ L% o% W 0%
. 0%
v
4 p 108& 02 » 11 p4=3% 108# 02 *» 15 p at FEF L R R (D02)

e op g

108.01.19 17:41:36

TR

T 141




PP 2E2LFEYE 10T ERY - B3t KEFik4
% g owakn (D03) P F ot 142
& =% R 5 8- i - 5 8= e BT
07:25h P
07 :55 %EFFE%E'&
i
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
3|0 sasn
11:00
&
11:10
4 A
12:00
oz
13:05
d .
13:55
.
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
PR A | Pl | Eaons | £ | P | gt | $8 LA | P | Baors
AAdm: 0¥ L% o% W 0%
. 0%
s
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 KEF BE 7. (D03)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36 %

B




WD E LB g 0TS ER%- FHE Firad
¥ o EpE4e (E0D) pE-pi T8 143
& =% R 5 8- -2 5 8= e BT
07:25 -
07:55 EprpE
t
08:05
1
08:55
09:10
2
10:00
10:10
3
11:00
= E]%Ig%j_
11:10 W oee
4 (=)
12:00 105
=4 &
13:05 53%??@-
5 (=)
13:55 105
—L. by g\j
. Ej’% =
14:05 ¥ i
6 (=)
14:55 105
15:00
7 |
15:50
T
16:00
8
16:50
B | Bl | Earie | £ G | Pl | Eaoie | L0 i | P | Baois
R 3 [105

AASBE 0% 3% 3% wE: 0¥
F3 0 3%
A% p 1082 02 % 11 p4=3 1082 02 * 15 p 2 cpF o Rfzde  (E0D)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 143



FHR2EZ2L3%7 8 0T8ER%- 283%d KiTki
OB MIRT (E02) pE-p2iE F#c: 144
& =% 2= 5 Hp - L) % #Hp = R 83
07:25 g
07:55 FET
t
08:05
1
08:55
o1
5 09 0 _—
10:00
3 10:10 i
11:00
s
11:1
4 g EEET
12:00
I =
13:05 Pefe
5 _ 1
_ 13:55 205 (;{)
: PP 3E
14:05 i
6 , 2
14+:55 205 (40)
. ¢ p i
15:00 i
[ 15:50 2 1
B ' 205 (40)
16:00
8
16:50
AP LA | Pk | oLk BP LA | Pk | By AP LA | Pl | BT
¢ %op % 2 1205
P~ ke 1 1205
ArgaE 0F £33k 6% WHE: 0%
A?\_L- N
£33 6%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p IeEF L IR T (E02)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 144



PFHS 2EL3sTE 0TEER Y- FP 5%t Kkt
X FF IR (E03) pE-p~Hix F #c 145
& = 2= 5 Hp - % Hp = % #p = 5 Hpw R8T
07:25 @
07:55 o E
F
| 08:05 P~
08:55 116 (40)
- P
5 09:10 s g
10:00 115 (50)
3 10:10 ;‘f,;u"'@
11:00
s
11:1
4 R
12:00
¢
) 13:05 | P~ B~
. 13:55 1215 216 ()
o | raos il %
14:55 115 (30)
15:50 i
. 116 (4)
16:00
8
16:50
P g | Pk | sgors | fe ca [ PE | gors | #p ot | B | gEaons
I 1 |115
P2 1 |116
P2 1 215
I 1 |216
4 1 |115
i 1 |116
AAdm: 0¥ %k oF W 0%
&3t 9 ¥
% p108& 02 % 11 p4=3 108& 02 » 15 p i+ ¥cEr o X k) (E03)

e op g

108.01.19 17:41:36

TR

T o#c: 145




, - > 3; ,_\_l‘ 2 s = ) 2 =
PHEF2EL3EPE 10T ER - P kE: KEFHk4
ko RZE . (203) FEHREF - 2 F ¥t 147
& =% R 5 - i - 5 8= e BT
07:25h P
07 :55 %EFFF%FE
i
08:05
1
08:55
09:10
2 ;I;;b‘vi'lz
10:00
3|0 sasn
11:00
&
11:10
4 5 A
12:00
4oz
13:05
d _
13:55
-
14:05
6 .
14:55
15:00
7 .
15:50
T
16:00
8
16:50
PP | Pl | maois | £0 o | Pk | Baois | £ L | ik | Baois
AAdm: 0¥ L% o% W 3%
L 2L ¥
&3 0%
A% p108# 02 % 11 p4=3 108=& 02 » 15 p 1 ¥ofF L FiEE (Z03)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

TR

T 147




FHS A2 Lgar 8 (0TEER Y- FPt Kiriki
% F7 . Caitlin (Z04) S ER TR = Fg P o#ic - 148
& = 2= 5 Hp - % Hp = % #p = 5 Hpw R8T
07:25 "y
07:55 FEr PR
F ,
08:05 &* & B
1 =3
08:55 317
09:10
2 g;bvgl,g
10:00
10:10
3
11:00
s
11:10
4 5 iE
12:00
¢z
13:05 | " #0R
) _ B
13:55 318
—
14:05
6 .
14:55
15:00
7 _
15:50
I
16:00
8
16:50
£p oA | P | Boris P LA | Pl | B £p o4k | P | B
Bt E P 1 [317
B* EP 1 |[318
AAsEl: 20% 3 0% wHE: 0%
£33 20%
A% p108% 02 2 11 p4=3 108& 02 * 15 p ¥cgw ¢ Caitlin  (Z04)

Erdop 4yt 108.01.1917:41:36

Fo#Bc 148



5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
PRI 22 L35 F 10782 ER% - 8H5%FE: KEFEE
¥ X B (Z05) 4 T #fF-APPE & Bt 149
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
07:25 S pF
07:55 FETEE
s
08:05
1
08:55
09:10
2 ;t;;b‘v"]g
10:00
10:10
3
11:00
&
11:10
4
12:00
¢ox
13:05
5 .
13:55
—
14:05
6
14:55
15:00
(
15:50
=z
16:00
8
16:50
Foef | P | gaore | #eop (e | gaore | B | P | Baons

AAsE 0% & 1% WHE: 0%
g3 1%
A% p 108 02 % 11 p4=3 108& 02 » 15 p o+ yeEm 0 X B (Z05)

ek op g 108.01.1917:41:36 F B Bk 149



, > f‘.j; ,_\_l‘ pa LA 2 s 2 >
FHRV2EZ L35 10T8E2R - 8¥%: HEFHKE
OB 2R (206) L ERF-§E2E 12 B 150
8 =% pEooRE 5 - i - 5 8= e B8 7
07:25 Y b
07:55 it
¢
08:05
1
08:55
09:10
2 ;I;;b‘vi'lz
10:00
3|0 sasn
11:00
T
11:10
4 5 AiE B
12:00
¢ “
13:05
O |
13:55
.
14:05
6 |
14:55
15:00
7 |
15:50
s
16:00
8
16:50
P | P | ggors | ope pf | P | ggors | R g | PR BTk
AAdm: 0¥ % 3% W 0%
L =1 5
£3 3%
A% p108# 027 11 p4=3 108# 02 7 15 p KEF L 2tER (Z06)

Erdop 4y 108.01.19 17:41:37

F#c 150




5 3y o 2 = 2 £ G - > Rl N §
PRI 22 L35 F 10782 ER% - 8H5%FE: KEFEE
% fFooEEH (207) L ERF-H2ED Bt 151
& = R 5 - L3 = 8w 293
07:25 BT
07:55 FiER
¢
08:05
1
08:55
09:10
2 P EY
10:00
3|0 sasn
11:00
T
11:10
4 5 E
12:00
¢ “
13:05
9 |
13:55
-
14:05
6
14:55
15:00
f
15:50
s
16:00
8
16:50
P | P | ggors | ope pf | P | ggors | R g | PR BTk
hasbg: 0% 3 34 wHE: 0%
g3t 3%

A% p108# 02 7 11 p4=3 108# 02 # 15 p ot
ek op g 108.01.19 17:41:37 %

B




J f,j, = 2 £ AR = A EX
FERF 2203878 [0TEE2RF - g4 KiFiki
¥ E2mp (Z08) k- ee B Tk 152
& = pEooRE 5 - i - & = LI B8 7
07:25 5
07:55 il
s
08:05
1
08:55
09:10
2 g;bvﬂlfz
10:00
3|0 sasn
11:00
&
11:10
4 A
12:00
oz
13:05
d
13:55
.
14:05
6 .
14:55
15:00
7
15:50
=z
16:00
8
16:50
PR A | Pl | Eaons | £ | P | gt | $8 LA | P | Baors
hasbg: 0% 3 3% wHE: 0%
L 2L ¥
&3 3%
% p108# 02 * 11 p4=3 108% 02 » 15 p 2+ YCET 1 B Mk (Z08)

e op g

108.01.19 17:41:37

TR

F#c: 152




